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SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit,
physical injury and/or damage to property. Store the manual in a safe place for future reference.

Read the operating instructions carefully before operating the unit and learn about all the features of this pallet truck.

When lowering the forks, make sure to lift the lever a little and then lower the forks slowly. It is forbidden to pull the lever with great force, as rapid lowering
of the forks can cause damage to both the unit and cargo.

Don’t rock the handle at a high speed and in a high frequency.

Don’t load the cargo too quickly.

Do not overload the forks. Overloading can prevent the unit from working normally.

The center of gravity of the cargo should be in the middle of the forks. The load must be reduced when the center of gravity of the cargo is not in the middle
of the forks. Offset cargo can cause unit imbalance.

Don’t load loose or unstable goods.

Don’t put the goods on the forks for a long time.

When the unit is not in operation, make sure that the forks are at the lowest position and that the unit is disconnected from the power supply.

All persons are forbidden from standing or sitting on the forks. Do not put any part of the body below the cargo.

The unit shall be used, serviced and repaired according to the manufacturer’s requirements and shall not be modified or have attachments fitted without
ensuring that the truck is still safe.

Do not operate the unit at insufficiently illuminated places. The ambient lighting in the work area must be at least 50 lux.

Do not park the unit by turning the handle to the right.

Do not use the unit as a bumper jack.

Do not lift the forks if loads are placed too close to the edge of the forks.

Do not use the unit in potentially explosive atmospheres.

During operation of the unit, the operator should pay:special attention to their hands and feet so as to avoid the risk of being crushed.

Operators must put on work clothes, safety shoes.and gloves when operating the unit.

When transporting the unit by truck, the unit must be locked in order to prevent it from moving.

When using the unit to transport motor vehicles, the unitmust'be moved slowly to ensure safety.

The wheels, bearings and bushings of the unit are subject.to wear. Replace them whenever necessary.

Do not park the unit on slopes or in emergency passages.

When the unit is used on slopes, the operator should operate the pallet.truck carefully to ensure that the operator is on top of the slope.

When the pallet truck is not in use, the forks should be lowered to the lowest position.

It is forbidden to stop the unit on slopes.

Do not park the unit at places where it will block traffic or affect work.

Do not operate the unit outdoors in rainy conditions.

It is forbidden for the operator to operate the unit while sitting or standing on the forks.

It is forbidden to make turns on slopes.

Do not pile the cargo too high in order to prevent the goods from falling down or overturning of the unit.

Do not use the unit to carry people.

Untrained personnel must keep a safe distance from the operating area in order to‘avoid injury.caused by'sudden malfunctions.

Before the unit is pushed into an elevator, ensure that the elevator can withstand the total:load of the pallet truck and cargo as well as the total weight of
the operator and other personnel on the elevator. When entering the elevator, people should let the load enter first, then the operator. The elevator should
be empty when the pallet truck with load is about to enter or exit the elevator.

The unit should be stored in dry and well-ventilated area.

The unit must be used only on non-slip, hard and flat ground. Avoid moving the unit over potholes.

During operation, the operator must be careful so as to avoid any obstacles in the work area.

TECHNICAL DATA

Model BWR2511 * The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior
notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated

Maximum |ifting height 200 mm in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line
with similar features and may not be included in the product you just acquired.

Maximum load 2500 kg
* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement

Total Iength 1543 mm work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service

Fork Iength 1150 mm department of the manufacturer.

Working width 550 mm * Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may
cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and

Net weight 56 kg damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ASSEMBLY

1. Pull out spring pin 2 (Fig. 1)

2. Insert the handle 3 to point A. Connect the handle 3 with the pump body 4 with spring pin 2. (Fig. 1-2)

3. Put chain 4 of the handle through the middle hole of spring pin 2. (Fig. 1-2)

4. Take the screw nut which is at the end of chain 5 and hitch it on the groove of the lever board 6. (Fig. 2-4)
5. Pass pin 1 through spring pin 2 and fix. (Fig. 1)

6. Turn the handle to the level position, pull out pin 7 and store it in a safe place for next use. (Fig. 3)

Fig. 3 Fig. 4
PRE-OPERATION CHECK
Note: See figure 5. 5 6 4 1
General check ] ’
o After the unit is assembled, check whether the unit is operating by properly by rocking the handle and by setting the 2

lever (1) to the lifting (2), free (3), and lowering (4) position.
The screw 9 in fig. 4 is used to adjust the unit.

- When the forks drop immediately after being lifted, you should turn the screw 9 a little counter-clockwise and then
try operating the unit again until the forks can be lifted normally.

- If the forks can't be lowered after being lifted, turn the screw 9 a little clockwise and then try to operate the unit
again until the forks can be lowered normally.

- The external hexagon nut at screw 9 locks the unit. Before adjustment, unscrew the external hexagon nut. After
finishing the adjustment, screw down the nut.

Bleeding the unit Fig. 5

¢ [f the unit has not been used for a long time, air may have gotten into the hydraulic system. Since this can cause problems during operation, bleed the unit
as follows:
- Turn the lever to the lowering position and rock the handle 4 to 6 times. Then, release the lever. If necessary, this process can be repeated several times
until the unit can operate normally.
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OPERATING INSTRUCTIONS

Note: See figure 5 (previous page) and figure 6.

* Before operating the unit, make sure that the cargo weight does not exceed the maximum loading weight.

¢ In order to lift loads, set the lever (1) to the lifting position and rock the handle. (Fig. 5)

¢ |n order to move the unit, set the lever (1) to the free position. When the lever is in the free position and the

handle is rocked, the forks will not be lifted or lowered.

In order to lower loads, set the lever (1) to the lowering position. The forks will drop automatically.

e When the lever (5) is placed below, the unit will be set in a state of free movement.
e When the lever (5) is placed above, the unit will brake.

MAINTENANCE

Hydraulic oil

The lever (6) is used for releasing the brake.

¢ The hydraulic oil amount which the oil pump needs is about 250ml (or 0.25kg).

e According to the ISO oil criterion, the recommended oil is 32# when the environmental temperature is
-5~40°C. The recommended oil is low temperature oil when the environmental temperature is -35~-5°C.

Important information

¢ The unit should be checked on a daily basis and all issues that are found must be resolved immediately.
¢ Do not use faulty or damaged pallet trucks.
o |fitis necessary to replace any part, the new part should be provided by the manufacturer of the pallet truck.

o All the rotary joints should be lubricated with motor oil'every three months. Pay special attention to the area between the wheel and the axis.
¢ In order to keep all the wheels running smoothly, makesure that no foreign material is stuck on them.

TROUBLESHOOTING

Problem

Possible.cause

Solution

The forks can’t be lifted to the
maximum lifting height

Insufficient hydraulic oil.

Add the appropriate amount of filtered hydraulic oil.

The forks can’t return to the
lowest position

N

. Too much hydraulic oil.
2. Deformed or blocked rotary parts.
. Blocked trunk piston and guide bushings.

w

1. Remove the appropriate amount of hydraulic oil.
2./Replace the parts.

The forks can’t be lowered after
being lifted

1. Abnormal operation of the unloading device.
2. Deformed or damaged parts.

[y

. Readjust'the unloading device, see "General check", second
bullet paint:
.Replace the deformed and damaged parts.

N

Hydraulic oil leakage

=

Damaged oil seal.
2. The surface of some parts is damaged or worn.
Loose connections/fasteners.

w

=

Replace the oil seal.
. Replace the damaged parts.
.-Fasten the loosened connections/fasteners.

w N

The forks can’t be lifted

N

. Hydraulic oil viscosity is too high, or there is no hydraulic
oil.

2. There are impurities in the oil.

. Abnormal operation of the unloading device.

w

1. Replace the hydraulic oil.

Clear up the impurities and add new hydraulic oil.

. Readjust the unloading device, see "General check", second
bullet point.

W

When the handle is rocked, the
forks drop immediately after
they are lifted. The handle
returns or the forks drop
markedly after they are lifted

The valve of the oil pump is blocked by foreign matter.

Open the valve and take out the parts. Clean the parts and
then re-install them.

DISPOSAL

Waste hydraulic oil must be disposed of properly according to the local applicable regulations.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

@ Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo

causare danni all'unita, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Prima di utilizzare I'unita, leggere attentamente le istruzioni per I'uso e conoscere tutte le caratteristiche di questo transpallet.

Quando si abbassano le forche, bisogna sollevare leggermente la leva e poi abbassarle lentamente. E vietato tirare la leva con grande forza, poiché un
abbassamento rapido delle forche puo causare danni all'unita e al carico.

Non fate oscillare I'impugnatura ad alta velocita e ad alta frequenza.

Non caricare il carico troppo velocemente.

Non sovraccaricare le forche. Il sovraccarico puo impedire il normale funzionamento dell'unita.

Il centro di gravita del carico deve trovarsi al centro delle forche. Il carico deve essere ridotto quando il baricentro del carico non si trova al centro delle
forche. Un carico sfalsato puo causare uno shilanciamento dell'unita.

Non caricare merci sciolte o instabili.

Non mettete la merce sulle forche per molto tempo.

Quando I'unita non e in funzione, accertarsi che le forche siano nella posizione piu bassa e che I'unita sia scollegata dall'alimentazione.

A tutte le persone e vietato stare in piedi o sedersi sulle forche. Non mettere nessuna parte del corpo sotto il carico.

L'unita deve essere utilizzata, sottoposta a manutenzione e riparata in base ai requisiti del costruttore e non deve essere modificata o dotata di accessori
senza aver accertato che il carrello sia ancora sicuro.

Non utilizzare 'unita in luoghi non sufficientemente illuminati. L'illuminazione ambientale dell'area di lavoro deve essere di almeno 50 lux.

Non parcheggiare I'unita ruotando la maniglia verso destra.

Non utilizzare I'unita come martinetto per paraurti.

Non sollevare le forche se i carichi sono troppo vicini al bordo delle forche.

Non utilizzare l'unita in atmosfere potenzialmente esplosive.

Durante il funzionamento dell'unita, I'operatore deve prestare particolare attenzione alle mani e ai piedi per evitare il rischio di essere schiacciato.

Gli operatori devono indossare abiti da lavoro, scarpe di sicurezza e guanti durante I'utilizzo dell'unita.

Quando si trasporta I'unita su un camion, & necessario blocearla per evitare che si muova.

Quando si utilizza I'unita per il trasporto di veicoli a motore, |'unita deve essere spostata lentamente per garantire la sicurezza.

Le ruote, i cuscinetti e le boccole dell'unita sono soggettia usura. Sostituirli ogni volta che & necessario.

Non parcheggiare I'unita su pendii o in passaggi di emergenza.

Quando I'unita viene utilizzata su pendii, I'operatore deve manovrare il transpallet con attenzione per assicurarsi che |'operatore si trovi in cima al pendio.
Quando il transpallet non viene utilizzato, le forche devono essere abbassate nella posizione piu bassa.

E vietato fermare I'unita in pendenza.

Non parcheggiare I'unita in luoghi in cui possa bloccare il traffico o compromettere il lavoro.

Non utilizzare l'unita all'aperto in condizioni di pioggia.

E vietato all'operatore di azionare I'unita stando seduto o in piedi sulle forche.

E vietato effettuare curve sulle piste.

Non ammassare il carico troppo in alto per evitare la caduta della merce o il ribaltamento dell'unita.

Non utilizzare 'unita per trasportare persone.

Il personale non addestrato deve tenersi a distanza di sicurezza dall'area operativa‘per evitare lesioni causate da malfunzionamenti improvuvisi.

Prima di spingere I'unita in un ascensore, accertarsi che I'ascensore sia in grado di sopportare ilicarico totale del transpallet e del carico, nonché il peso
totale dell'operatore e del personale sull'ascensore. Quando si entra nell'ascensore, le persone devono far entrare prima il carico e poi I'operatore.
L'ascensore deve essere vuoto quando il transpallet con il carico sta per entrare o uscire dall'ascensore.

L'unita deve essere conservata in un luogo asciutto e ben ventilato.

L'unita deve essere utilizzata solo su terreni antiscivolo, duri e pianeggianti. Evitare di spostare 'unita su buche.

Durante il funzionamento, I'operatore deve prestare attenzione per evitare qualsiasi ostacolo nell'area di lavoro.

DATI TECNICI
Modello BWR2511 * Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza
Altezza massima di preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti.
200 mm Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della
sollevamento linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

Carico massimo 2500 k;
g * Per garantire la sicurezza e |'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione,

Lunghezza totale 1543 mm ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da

tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.
Lunghezza della forcella 1150 mm

i * Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in
Larghezza dilavoro 550 mm dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e l'importatore non sono

responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.

Peso netto 56 kg




ASSEMBLAGGIO

1. Estrarre il perno a molla 2 (Fig. 1)

2. Inserire I'impugnatura 3 nel punto A. Collegare l'impugnatura 3 al corpo pompa 4 con il perno a molla 2. (Fig. 1-2)

3. Inserire la catena 4 dell'impugnatura nel foro centrale del perno a molla 2. (Fig. 1-2)

4. Prendere il dado a vite che si trova all'estremita della catena 5 e agganciarlo alla scanalatura della tavola di leva 6. (Fig. 2-4)
5. Far passare il perno 1 attraverso il perno a molla 2 e fissarlo. (Fig. 1)

6. Ruotare I'impugnatura in posizione orizzontale, estrarre il perno 7 e riporlo in un luogo sicuro per |'uso successivo. (Fig. 3)

Fig. 3 Fig. 4
CONTROLLO PRE-OPERATIVO N\ N1.X
Nota: Vedere la figura 5. 5 6 4 1
Controllo generale ] }
e Dopo il montaggio, verificare il corretto funzionamento dell'unita facendo oscillare la maniglia e portando la leva 2

(1) in posizione di sollevamento (2), libera (3) e abbassata (4).

La vite 9 della figura 4 serve a regolare I'unita.

- Se le forche cadono subito dopo essere state sollevate, & necessario ruotare la vite 9 un po' in senso antiorario e
poi provare a far funzionare di nuovo l'unita fino a quando le forche possono essere sollevate normalmente.

- Se non ¢ possibile abbassare le forche dopo averle sollevate, ruotare un po' la vite 9 in senso orario e quindi
provare a far funzionare nuovamente I'unita finché le forche non si abbassano normalmente.

- Il dado esagonale esterno della vite 9 blocca I'unita. Prima della regolazione, svitare il dado esagonale esterno. Al
termine della regolazione, riavvitare il dado.

. Fig. 5
Spurgo dell'unita &
¢ Se |'unita non é stata utilizzata per molto tempo, & possibile che I'aria sia penetrata nel sistema idraulico. Poiché cio puo causare problemi durante il
funzionamento, spurgare I'unita come segue:
- Ruotare la leva in posizione di abbassamento e far oscillare la maniglia da 4 a 6 volte. Quindi, rilasciare la leva. Se necessario, questa procedura puo
essere ripetuta piu volte finché I'unita non funziona normalmente.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



ISTRUZIONI PER L'USO

Nota: vedere figura 5 (pagina precedente) e figura 6.

Prima di mettere in funzione I'unita, accertarsi che il peso del carico non superi il peso massimo di carico.
Per sollevare i carichi, portare la leva (1) in posizione di sollevamento e far oscillare la maniglia. (Fig. 5)
Per spostare I'unita, portare la leva (1) in posizione libera. Quando la leva ¢ in posizione libera e la maniglia

viene fatta oscillare, le forche non vengono sollevate o abbassate.

Per abbassare i carichi, portare la leva (1) in posizione di abbassamento. Le forche si abbassano automaticamente.
Quando la leva (5) viene posizionata al di sotto, |'unita viene posta in uno stato di libero movimento.

Quando la leva (5) & posizionata sopra, I'unita frena.
La leva (6) serve a rilasciare il freno.

MANUTENZIONE

Olio idraulico

¢ La quantita di olio idraulico necessaria alla pompa dell'olio & di circa 250 ml (o 0,25 kg).

¢ In base al criterio ISO per I'olio, I'olio consigliato & 32# quando la temperatura ambientale
-5~40°C. L'olio consigliato & quello per basse temperature quando la temperatura ambientale e di -35~-5°C.

Informazioni importanti

g ]

<

e

Fig. 6

e L'unita deve essere controllata quotidianamente e tutti i problemi riscontrati devono essere risolti immediatamente.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Non utilizzare transpallet difettosi o danneggiati.
Se & necessario sostituire un pezzo, il nuovo pezzo deve essere fornito dal produttore del transpallet.

Tutti i giunti rotanti devono essere lubrificati con olio motare ogni tre mesi. Prestare particolare attenzione all'area tra la ruota e I'asse.
Per far si che tutte le ruote funzionino senza intoppi, € necessario assicurarsi che non vi siano materiali estranei.

NI\

Problema

possilecatsa

Soluzione

Le forche non possono essere
sollevate fino all'altezza
massima di sollevamento.

Olio idraulico insufficiente.

Aggiungere la quantita appropriata di olio idraulico filtrato.

Le forche non riescono a 1. Troppo olio idraulico. . s . R .
o . : . 1. Rimuovere la quantita appropriata di olio idraulico.
tornare nella posizione pil 2. Parti rotanti deformate o bloccate. 2. Sostituire le parti
bassa 3. Pistone del tronco e boccole di guida bloccati. ’ part.
Le forche non possono essere . . . . . 1. Regolare ildispositivo di scarico, vedere "Controllo
1. Funzionamento anomalo del dispositivo di scarico. N\
abbassate dopo essere state [ oo O danneggiate generale"; secondo punto.
sollevate ' ' 2. Sostituirele parti deformate e danneggiate.
1. Paraolio danneggiato. 1. Sostituire il paraolio.
Perdita di olio idraulico 2. La superficie di alcune parti & danneggiata o usurata. 2.Sostituire le parti danneggiate.
3. Collegamenti/fissaggi allentati. 3. Fissare le connessioni/gli elementi di fissaggio allentati.
1. La viscosita dell'olio idraulico e troppo alta o non c'é olio | 1. Sostituire I'olio idraulico.
idraulico. 2. Eliminare le impurita e aggiungere nuovo olio idraulico.
Le forche non possono essere . . R e - . . . "
2. Ci sono impurita nell'olio. 3. Regolare il dispositivo di scarico, vedere "Controllo
sollevate . ’ . ) ) N
3. Funzionamento anomalo del dispositivo di scarico. generale", secondo punto.

Quando la maniglia viene fatta
oscillare, le forche si abbassano
immediatamente dopo
essere state sollevate. La
maniglia torna indietro o le
forchette si abbassano
notevolmente dopo essere state
sollevate

La valvola della pompa dell'olio & bloccata da corpi
estranei.

Aprire la valvola ed estrarre le parti. Pulire le parti e
reinstallarle.

SMALTIMENTO

L'olio idraulico di scarto deve essere smaltito correttamente secondo le norme locali vigenti.




OAHTIEZ AZDAAEIAZ

va 0dnyfnoeL og BAABN TG HOVASAC, TPAUMATIONO 1) v TPOKAAEoEL UAIKA {npid. DUAGte To eyxelpidlo o aopalég Hépog ya

g Npoooxn: ALaBAOTE MPOOEKTIKA TO EYXELPLSLO MPLV amd tn Xprion. H un tTpnon twv nPosLSONOoLCEWV Kal TwV 0dNnyLwv Unopet

peAdovtiki avadopd.

AaBAaoTe MPooeKTIKA TG 08nyieg Aettoupyiag pLy amo Tn xprion TG Lovadag Kot ABeTe OAa TO XAPAKTNPLOTIKA aUToU Tou TtaAeTodhopou.

Katd to katéBaopa Twv mpouviwy, GpoviioTe va GNKWVETE Alyo TO LOXAO KOL 0T CUVEXELD va KATERATETE Ta TLpoUVLA apyd. ATTYyOPEVETAL TO TPAB NV
TOU HoXAOU pe oAU SUvaun, KaBwG To ypriyopo KOTERAOUA TWV TLPOUVLWV UITOPEl va TpoKaAEoeL INLd TOOO0 oTn povada 6oo Kat oto doptio.

Mnv kouvdrte tn Aafr mpog Ta KATW KAl TIPOG T MAVW WE PeyaAn ToxUTNTA Kol ouxvoTnTa.

Mnv tonoBeteite to dpoptio ota mpolvia oAU ypriyopa.

Mnv untepdopTwveTE Ta TiLpouvia. H urtepdoptwon evBExXeTal va TiPoKaAETEL N dpucLooyikr Asttoupyia TN povadacg.

To kévtpo Bdpoug Tou doptiou MPEMeL va BPLOKETAL OTO KEVTPO TWV TILPOUVLWY. To doptio MPEMEL va LELWVETOL OTAV TO KEVTPO Bapoug Tou doptiou Sev
Bploketal oto KEVIPO TWV TILPOUVLWY. Z€ TepiMTWon un opOng tonoBétnong tou Goptiou OTO KEVTPO TWV TLPOUVLWY, UIopel va tpokAnBel aotdbela tng
povadag.

Mnv doptwvete pn opbwg aochaliopéva ) actadn doprtia.

Mnv adrvete Ta poptio mAvw oTa PoUVLA YLa LEYEAO XPOVLKO SLdoTnpa.

‘Otav n povada dev Bpioketal og Aettoupyia, BeBalwbeite dtL ta mipovvia Bpiokovtal otn xapnAotepn Béon kot OtL n povada ivat aroouvdedepévn amnod
TNV mapoxr PEUUATOG.

AnayopeUeTaL o€ OAA TaL ATOA VO OTEKOVTOL H va KABovTal MAvw ota ripouvia. Mnv tonoBeteite kavéva LENOG TOU OWHATOG KATW artd to doptio.

H povada mpémnel va xelpiletal, va ouvtnpeital KaL va EMOKEVATETAL CUUPWVA HE TIG OTMALTHOEL TOU KOTOOKEUAOTH Kal Sev EMITPEMETAL N onoLadrmote
tpornomnoinon f tonoBétnon efaptnudtwy xwpig va Staodahiletat 6t n povada eakoloubei va eival aodpahig yia xprion.

Mnv xpnotuomnoLleite tn povada o€ avenapkws GwTopévoug xwpous. O évtacn Tou GwTLoHOU 0To XWPo epyaaciag npémnel va eivat touldytotov 50 lux.
Mnv otaBuelete tn povada otpédovrag tn Aapn mpog ta Se€Ld.

Mnv XPNOLUOTIOLELTE TN HOVASA WG YPUAO QUTOKLVHTWY.

Mnv avudwveTe Ta TiLpolvia av £xouv ToroBetnBel GOPTIOLTIOAU KOVTA OTNV GKPN TWV TILPOUVLWV.

Mnv XpnoLUOTIOLELTE TN HoVASa 0& TIBAVWE EKPNKTLKEG ATROODALPEG.

Kotd tn Aettoupyia tng povadag, o xelplotrg Ba mpérmel val divel tdLaitepn mpoooxn ota xépla Kot ta mddLa Tou, WoTe va arnodpevyetal o kKivbuvog cUVOALYNG.
OL XELPLOTEG TIPETEL VAL HOPOUV POUXLONO pyaciag, maroUtala aohaleiag Kot yavTLa Katd To XELPLOUO TG LOoVASAC.

Katd tn petadopd tng povadag pe ¢poptnyo, n Lovasda mpeneLl va KAELSWVETAL WOTE va NV UopEel va petakvnBei.

Katd tn xprion tg povadag yia tn HeTadopd NXOVoKIiVNTWY OXNHATWY, N LoVAda MPEMEL va LeTaKeTal apyd yia tn Stacddaiion tTng aodalelag.
OLtpoyol, Ta €5pava Kot Ta KOU{WETA TNG Hovadag umokewTal o€ GBopd.Na ta avitkabLotdte Omote elval anapaitnto.

Mnv otaBuelete T povada oe erkAWN onueia ) o 510850V EKTAKTNG AVAYKNG:

Otav n povdada xpnolomnoleital o€ mikAwr onueia, 0 XELPLOTAG TIPEMEL VAL XELPIleTal TO MOAETODOPO TIPOOEKTIKA Kal va Bploketal otnv kopudr tou
€MKALVOUG onueiou.

‘Otav to naAetoddpo dev Bpioketal oe Aettoupyia, Ta mpolvia Ba MPEMEL va gival KATeBaopévaoth xaunAotepn Béon.

AnayopeUeTaL n oTdon tng povadag oe emikAvr onpeia.

Mnv otaBpelete t povada oe onueia omou epnodilel tnv kukhodopia fi EmnpedleL Tnv.epyacia.

Mnv XpNOLUOTIOLEITE TN HOoVASa 08 EEWTEPLKOUG XWPOUG OE BPOXEPEG CUVORKEG.

AntayopeUETAL O XELPLOUOG TG LOVASAG LLE TOV XELPLOTH VA KABETOL i} VO OTEKETAL TTAVW OTA TILROUVLAL.

AnayopeUETAL N TIPAYLATONOINCN 0TPOdPWV O€ EMIKALVN onueia.

Mnv otolBdiete to doptio moAl YnAd yia tnv anoduyr twong tou Goptiou r avatponig Ing povasdag.

Mnv petadE€peTE ATOUA XPNOLLOTIOLWVTAG T Hovada.

To UN KOTOPTLOMEVO TIPOOWTILKO TIPEMEL va Tnpel andotaon acdadeiag and 10 Xwpo AEToupylag, TPOKELUEVOU Vo armodelyovTal TPAUUATIONOL OF
nepinTwon SUCAELTOUPYLWV.

Mpotol onpwéete TNV povada péoa o avelkuotrpa, BeBatwbeite dtL 0 avelkuotripag Unopel va avté§el to cuvoAkd doptio Tou maketodpopou Kat Tou
doptiou, kaBWG KL TO GUVOALKO BAPOG TOU XELPLOTH Kal TOU Aoutol TPOoWIIkoU otov aveAkuothpa. To $optio MPEMeL va Umaivel TpWTa HECH OTOV
QAVEAKUOTHPA KAL UETA O XELPLOTAC. MPoToU £L0£NDEL/EENBEL OO TOV AVEAKUOTAPA TO TIOAETOPOPO UE TO PpopTio, 0 aveAkuotrpag Ba mpénel va eivat dSeLog.
H povada npémel va amobnkeVetal o Enpo Kat KaAd aepl{OUEVO XWPO.

H povada mpémeL va XpnoLUOTOLELTAL LOVO O€ N oAloBnpo, okAnpo kat emtinedo €6adog. AmodeUyeTe TN LETAKIVNON TNG LOVASAG TTAVW OO AaKKOUBEG.
Katd tn Stdpkela tnG Aettoupyiog, 0 XELPLOTAG TPETEL VAL EIVOL TIPOOEKTIKOG WOTE VA aodeVYEL TUXOV EUMOSLA GTOV XWPO EPYOCLAC.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

’ * 0 Kataokevaotrg Statnpel to Sikaiwpa va mpaypatonoloel SeutepelOUCEG AAAAYEG OTO OXESLAOHS TOU TIPOI6GVTOG
Movteho BWR2511 KO OTOL TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA XWPIG TTponyoupevn e180moinan, ektdg v ot aAAayég aUTEG EMNPEATOLY GNUAVTIKE TV

anddoon kat Asttoupyia aoddAelag twv mpoidvtwy. Ta eaptripata mou mepypddovral / ametkovilovral otig oeAibeg
TOU eYXELPLSiOU TIOU KPATATE OTA XEPLO 0OG EVOEXETOL va adpopolV Kat o€ GAAX HOVTEAQ TNG OELPAG TPOIGVTWY TOU

Méyioto Uog avipwong 200 mm

lVIéVLGTO d)opr'to 2500 kg KOTAOKEUQOTH), LE TAPOHOLOL XOPAKTNPLOTIKA, KOt EVOEXETAL VO NV TIEPIAAUBAVOVTAL OTO TIPOIOV TTOU HOALG QUTOKTHOATE.

ZUVO}\OVLK(') uﬁKOQ 1543 mm * Na va Staodaliotel n aoddAela kat n aglomiotia Tou PoidvTog KaBWG KaL N oxug TG eyyunong OAeg oL epyacieg
erSLOpBwWonNG, EAEYXOU, EMLOKEUNG I} AVTLKATAOTAONG CUMMEPIAAUBAVOUEVNG TNG GUVTHPNONG KL TV ELSIKWY pUBUIcEWY,

MrKog mpouviwv 1150 mm TIPEMEL vaL EKTEAOUVTOL LOVO QIO TEXVLKOUG TOU £0UCLOSOTNEVOU TUAKATOG Service Tou KATOoKEUOOTH.

I'I7\(xt0q Epyaotag 550 mm * XpnOLUOTIOLEITE TIAVTA TO TIPOIOV UE TOV TIAPEXOUEVO EEOTAOMO. H AELToUpyia TOU TIPOIOVTOG ME UN-TIPOPBAEMOUEVO

56 k g gfomAlopo evbéxetat va ipokahéoel BAGBN i akOpa Ko 60BpO TPAUUOTIONO 1) BGvarto. O KATOOKEUAOTHAG KA O ELOOYWYEQAS

KaBapo Bapog

oudepia euBUVN PEPEL YL TPAUHATIONOUG KAt BAABEG TTOU TIPOKUTITOUV artd TNV XPrion KN TtpoBAENOHEVOL EEOMALOHOU.
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2YNAPMOAOTHzZH

1. Adarpéote Tov neipo ehatnpiou 2 (2x. 1)

2. TormoBetrote tn Aafn 3 oto onueio A. Zuvdéote tn Aafn 3 pe To oWpa TG avtAiag 4 xpnoLLomoLwvTag Tov elpo eAatnpiou 2. (2x. 1-2).
3. Nepdote tnv aAucida 4 tng Aaprg péoa amnod tn peoaia omnr tou neipou ehatnpiou 2. (Zx. 1-2)

4. Acdahiote to BLdwWTO magiuadt mou Bpioketal oto dkpo tng aAucidag 5 0to aUAAKL TG TAAKAG TOu HoXAoU 6. (2X. 2-4)

5. Nepadote tov neipo 1 péoa amnod tov neipo elatnpiov 2 kat acdaiiote tov. (2x. 1)

6. ©¢ote TN AaPn otnv oplldvtia Béon, adatpgate Tov eipo 7 kat amoBnkeVoTe Tov o AoPaAEG HEPOG yLaL TNV EMOMEVN Xprion. (2X. 3)

.3 . 4
EAETXOZ MPIN ANO TH AEITOYPTIA
Inueiwon: BAéme oxrua 5.

FevikOG €AeyX0G 5 6 4 1

‘Emetta and tn ouvappoAdynon tng povadacg, eAéyEte av Aettoupyel cwoTd kouvwvtag tn AaBr TPog Ta KATwW KoL Tpog
Ta TTAvw Ko B€tovtag to poxAd (1) otn B€on avuPwong (2), otnv oudétepn B£on (3) kaw otn B€on kateBdopatog (4).
H Bida 9 oto oxrpa 4 xpnolponoleital yla tTn puBJLON TG Hovadag.

- I mepintwon mou ta mpolvia katefaivouv apéows METE thv aviwor toug, meplotpéPete tn Bida 9 Aiyo
apLotepootpoda Katl oTn CUVEXELD TpooTabriote va Aettoupyroete avd tn povada €wg OTou Ta Tipouvia va
Uropouv va avupwBoulv Kavovikd.

- 3€ TEPUMTWON TIOU TA TILPOUVLA SEV UIMOPOUV va KATEBOUV HETA TV avudwor toug, neplotpéPte tn Bida 9 Aiyo
Sefldotpoda Kat 0Tn CUVEXELX TTPOOTIABNOTE VO AELTOUPYNOETE §aVA T LoVASa £WG OTOU TA TILPOUVLA VAL LTTOPOUV
VoL KATEBOUV KAVOVLKA.

- To e€wtepkd e€aywvikd magudasdt mou Bpioketat otn Biba 9 aodalilel tn povada. Mpwv amnd tn pubuion, EePldwoate
T0 €EWTEPLKO E€aYWVIKO TTa§LUAdL. Emetta amod t puBuLon, BLdwote to magLudsdt.

2X. 5
E§aépwon tng povasdag

e Edv n povada Sev éxel xpnotpomnotnBel yia peydho xpoviko Slaotnpa, eveExeTaL va €XeL LoENDEL aépag oTo USPAUALKO cuotnua. Eneldn auto pnopei va
TipokaA€oel mpoPAnpata KaTA T Aettoupyia, EEaepwoTe TN povada we e&ENG:
- O¢ote oV HOoXAO oTh B£0n KATEBACHUATOG Kal KOUVAOTE TN AaBr TTPOG T KATW KL TIPOG TaL TAVW 4 £wG 6 GOpPEC. £TN GUVEXELQ, adrioTe Tov HoxAO. EQv eivat
anapaitnto, n Stadikacio auth pnopei va enavolndBel apketég Gpopeg péxpL N Lovada va AELTOUPYHOEL KAVOVIKA.

BORMANN] ~




OAHTIEZ XPHZHZ

Inueiwon: BAéne oxrjpa 5 (mponyoUuevn oelida) kat oxriua 6.

¢ Mpw and tn Aettoupyia tng povddag, BePalwbeite dtL 10 Bdpog Tou doptiou Sev umepPaivel To péyloto

Bdpog popTwong.

e Ma tnv aviPpwon doptiwv, BEote Ttov HoxA6 (1) otn B€on aviPpwong Kot KOUVAOTE T Aafn TTPOg Ta KATW

KoL TtPOG TaL MAvw. (2x. 5)

e [ tn petakivnon tng povadag, B€ote tov HoxAd (1) otnv oubétepn B£on. Otav o poxAog Bpioketal otnv
oubétepn B€on kat n AaBr) KOUVLETAL TTPOG TAL KATW KAl TTPOG Ta TAvVW, Ta Tipouvia dev Ba avuwvovrtatl

oUte Ba kateBaivouv.

e MNa to katéBaoua doptiwv, Béote tov poxAd (1) otn Béon katefdoparog. Ta mipovvia Ba katéBouv

autopaTa.

2YNTHPHZH
YSpauAikd AastL

‘Otav o poxAdg (5) tormoBeteital otnv katw B€on, n povada tiBetal oe katdotaon eAeVBOepng kivnong.
‘Otav o pox\og (5) tomoBeteitat otnv mdvw Béon, n povada dpevapet.
O pox\og (6) xpnotuomoleital yia thv aneheuBépwon tou ppévou.

¢ Hmoootnta uSpauAikou Aadtol mou xpetaletal n avtiia Aadiol eival epinou 250ml (f 0,25kg).
o SUudwva pe to mpdtuTo ISO yia To AdSL, To cuviotwpevo AASL eival 32# otav n Beppokpacio meptBdiiovtog sivat -5~40°C. Zuviotdral n xpron Aadov

xaunAng Beppokpaciog 6tav n Bepuokpaocia neptBaAiovrog ivat -35~-5°C.

Inuavtikég mAnpodopisg

g

.6

e H povada mpénel va eAéyxetal og kaBnuepvr) Baon Kot OAcTa poBAfLaTa TTOU EVTOT{ovTaL TTPETEL VO ETUAUOVTOL AUECWG.
* Mnv XpnoOLUOTOLELTE EAATTWHATIKA TTaAeTodOpa 1] ToAETODOPALTIOU £XOUV UTTOOTEL {NHLA.
¢ EQv sival anapaitntn n avilkatdotoon onoloudAMeTe eE0PTHLATOE, TO VEO EApTNa Ba TPEMEL VO TTOPEXETAL ATIO TOV KATAOKEUAOTH ToU TAAeTopOpou.

* ‘O\eg oL epLoTpodLkEG apBpWaELS TIPETEL va Autaivovtat Le AadLKvnTrpa KABe Tpelg urveg. Awote blaitepn MPocoyr otV TEPLOXN METOEL TOU TPOXOU

Kot Tou Gova.

e [t dlatrpnon tng opaAng Asttoupyiog OAwv Twv Tpoxwv, BePatwBeite dttdev £xouv KOAAOEL TTAVW TOUG EEVOL UALKAL.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

NpdBAnpa

MOavn awtia

Nbon

Ta mpouvia Sev puropolyv va
avuPwBoulv oto péyloto U og
avuwong

Avemnapkrg moootnta uSpaulikol AadLou.

Mpoebéote tnv KATAAMNANR mocotnta GATPAPLOUEVOL
vdpaUAKOL AadLov.

Ta mpouvia Sev puropolv va
eruotpéouv otn xaunAdtepn Béon

N

. YrtepBoAwkn moootnta udpauAikol Aadlou.
2.

Napapopdpwpéva 1 urhokaplopéva neplatpedopeva
HEPN.

.Adaipeote TV Katd\nAn mocotnta  uSpauAkoy

Aadio0.

3. MmAokapLopévo €uBoAo koppoU Kat 08nyog SakTUALOG. 2. AvrlkaraotAote T efaprpara.
1. PuBuiote ek véou tn Slatagn ekpoptwong, PAEme
Ta mpouvia Sev puropolv va 1. Mn ductoloytkn Aettoupyia tng Statagng ekdpoptwong. |  "Fevikdg éheyxog”, SeUtepn KOUKKISaL.
katéBouv adou avuPpwbolv 2. Napapopdwpéva fi KATECTPAUUEVA HEPN. 2. AvtikatoothoTte ™ napapopdwpEva Kot
KOLTECTPOHEVA EPN.
1. Kateotpappévn tolpovxa AadLou. . , ,
. . . . 1. AVTIKATQOTAOTE TN TolpoUxa AadLou.
. . , 2.H emddvela oplopévwv  efoptnudtwy  gival , \ ,
Awappor) uSpaulikou AadLol . , 2. AVTIKQTOOTIOTE TOL KATECTPOUUEVA ECOPTLATA.
Kateotpappevn A Bappévn. 3. Iditte T1g EeodLyuéveG CUVEEDELS KaL TO LECA CUVSED
3. Mn enopkw¢ oplyuéveg ouvdéoelg/uéoa ouvdeonc. ' S YHEVEC S W ne.
1. To &wdeg tou udpauAikol AadLoU eival oAl uPnAo i | 1. AVTIKOTAOTAOTE TO USPAUALKO AASL.
, . Sev uTtdpxeL LEPAUALKO AASL. 2. KoBapiote Tt1¢ oakabapoieg kat mpooBiote véo
Ta mupoUvia ev propouv va \ . . Ly
avubwBody 2. Ynapyouv akabapoieg oto Addt. UOPAUALKO AddL.
3.Mn  ¢uocwoloyikri  Aewtoupyla TG OUOKeUnG|3. PuBuiote ek véou tn Sudtagn ekdpoptwong, PBAéme
ekpOpTWONG. "Tevikog €eyxog", SeUTeEPN KOUKKISA.

‘Otav kouviétal n Aafn mpog ta
KATW KoL TTPOG TOL TTAVW, Ta TiLpouvLa
KateBaivouv apéowg adol
avupwBouv. H Aapr emavépyxetat
Ta mpouvia Katefaivouv LeTd TV
avUwor) Toug.

H BaABida tng avthiog Aadol éxel pmAokaplotel amnod
g€vn UAN.

Avoifte tn PoABida kot adalpéote ta efoptipata.
KaBapiote ta eoptripata Kot otn cuvéxela Tonobetrote
Ta ava.

ANOPPIWH

To andBANTo UEPAUALKO AASL TTPETEL VAL AITOPPINTETAL CWOTA CUUGWVA HE TOUG TOTILKOUG LOXVOVTEG KOVOVIOUOUG.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MHCTPYKUMUTE MOKEe Aa AoBeae A0 MoBpefa Ha YCTPOWCTBOTO, ¢pU3MUeCKO HapaHsBaHe M/WAM noBpepa Ha MMYLLECTBO.

@ MpepynpexaeHue: lpouyeTeTe BHUMATENIHO PHLKOBOACTBOTO npeau ynotpeba. HecnasBaHeTo Ha npeaynpexpeHuatra u
CbXpaHsaBaiiTe pbKOBOACTBOTO Ha 6@30NacHO MACTO 3a 6baeLum cnpaBKu.

¢ [lpoyeTeTe BHUMATENIHO MHCTPYKLMUTE 33 eKCcnaoaTtaums, npeam Aa 3anoyHete paboTa c ypeaa, U ce 3ano3HaiTe ¢ BCUYKM GYHKLMM Ha Ta3un NaneTHa
KOJIMYKa.

¢ Korato cnyckaTe BuanuuTe, He 3abpasaiiTe ga NOBAMIHETE MaKo 10CTa U Cef, TOBA Aa cnycHeTe BuanumTe 6aBHo. 3abpaHeHo e Aa gbpnate nocTa ¢
ronAama cuna, Tbii KaTo 6bP30TO CyCKaHe Ha BUAULMTE MOXe Aa J0BeAe [0 NoBpeAa KaKTo Ha YCTPOWCTBOTO, Taka v Ha ToBapa.

* He pasknalaiite ApbKKaTa C BUCOKA CKOPOCT M YeCToTa.

¢ He ToBapeTe ToBapa TBbpAE 6bP30.

¢ He npetoBapBaiiTe BuauuuTe. IpeToBapBaHETO MOXKE Aa NONpPeYn Ha HopMasHaTa paboTa Ha yCTPOCTBOTO.

¢ LleHTbpbT Ha TeXKecTTa Ha ToBapa TpAbBa Aa e B cpeaaTa Ha BUAULMTE. ToBap®T TpAOBa Aa ce HaManW, KOraTo LIEHTbPBT Ha TEXKECTTa Ha ToBapa He e B
cpefata Ha BuanumTe. OTMECTEHUAT TOBap MOXKe Aa AoBeje A0 AncbanaHc Ha eauHULATA.

¢ He TOBapeTe HaCMMHM UAN HECTABUAHM CTOKM.

¢ He nocraBaiTe cTOKaTa BbPXy BUAMLMUTE 33 Ab/FO BpEMe.

e KoraTo ypeabT He pabot, ce yBepeTe, Ye BUULUTE Ca B HAN-HUCKO NONOXKEHWE U Ye YpeabT € U3KNKOUEH OT e/IeKTPUYEecKaTa Mpexa.

¢ Ha BCMYKM nnLa e 3abpaHeHo Aa CTOAT MKW a CAAAT BbPXY BUAMLUMTE. He NOCTaBAlTe HUKAKBa YacT OT TANOTO CU Noj, ToBapa.

® YCTPOWCTBOTO Ce U3MN0N3Ba, 0O6C/YKBa U PEMOHTUPA B CbOTBETCTBME C M3UCKBAHUATA Ha NPOU3BOAUTENA U HE MOXKe Aa ce MoauduLmMpa uamn aa ce
MOHTMpPAT NPUCTaBKK, 6e3 Aa ce rapaHTMpa, Ye KaMUOHBT e Be3onaceH.

¢ He “3non3BaiiTe ypesa Ha HeAOCTaTb4YHO OcBETEHU MecTa. OKONHOTO OCBET/IEHWE B paboTHaTa 30Ha Tpsabea Aa 6bae noHe 50 nykca.

* He napkupaiite ypesa, KaTo 3aBbpTUTE ApPbiKKaTa HAAACHO.

* He “3non3BaiiTe yCTPOMCTBOTO KaTo NosAMray 3a 6poHs.

¢ He nosauraiite BUAMLUMTE, aKo TOBAPBT € NOCTaBeH TBbpAe 61130 10 pbba Ha BUAMLMTE.

* He “3nonsBsaiiTe yCTPOMCTBOTO B NOTEHLMANHO €KCMI03MBHa aTMocdepa.

¢ [lo Bpeme Ha paboTa c ypeaa onepaTopbT TpAbBa 4a 06pbLLA CnewnanHo BHUMAHKWE Ha pbLeTe U KpaKaTa cu, 3a Aa usberHe pucka ot cmadkBaHe.

¢ [pu paboTa c ypesa onepaTopute TpA6Ba Aa HOCAT PabOTHO 06aeKN0, NpeAnasHK 06YBKM U PbKaBULN.

o [lpu TpaHCNOPTUPAHE Ha YCTPOWMCTBOTO C KAMMOH, YCTPOWCTBOTO TPsAbBa' 4a bbae 3aKkNt0UEHO, 33 Aa Ce NPefoTBPATU NPEMECTBAHETO MY.

e KoraTo M3nonsBsate ypesa 3a TPAaHCNOPTUPAHE Ha MOTOPHU NIPEBO3HU CpeaCTBa, TOV TpAbBa Aa ce ABWKM BaBHO, 3a Aa ce rapaHTUpa besonacHocTTa.

¢ Konenarta, narepute u BTY/JIKUTE Ha YCTPOMCTBOTO NOANEKAT HAM3HOCBaHE. 3aMeHATe r1, Korato e HeobxoAUMO.

¢ He napkupaiite ypesa Ha CKNOHOBE U/IN B aBapUitHU NPOXOAMW.

e Korato yCTpOﬁCTBOTO Ce U3non3Bea No CKN0HOBE, onNepaTtop®bT TpﬂﬁBa Aa ynpasaaea najeTtHata KOIMYKa BHUMATENNHO, 3a Aa Ce YBEepU, Ye € Ha BbpXa Ha
CK/I0Ha.

e KoraTo naseTHaTa KoJIM4YKa He ce 13nos3Ba, BuamumTe TpsabBa Aa ce CNycHaT'8 Hal-HUCKOTO MOJOXKEHKE.

e 3abpaHeHOo e CnNMpaHeTo Ha ypeaa no CKIOHOBeE.

¢ He napkupaiite yCTPOMCTBOTO Ha MECTa, KbAETo TO We 6710K1pa ABUMKEHMETO MU e NOB/UAe Ha paboraTa.

* He “3non3BaiiTe yCTPOMNCTBOTO HA OTKPMUTO NPU AbKAOBHU YCI0BUA.

e 3abpaHeHo e onepaTopbT Aa paboTu ¢ ypesa, OKATO CeAM UK CTOM BbPXY BUTULUTE.

¢ 3abpaHeHo e Aa ce NPaBAT 3aBOU MO CK/IOHOBETE.

¢ He TpynaiiTe ToBapa Ha TBbPAE BUCOKM KyMUYMHU, 33 A3 MPeLoTBpaTUTE NaSaHETO Ha CTOKUTE UK NpeobpbliaHeTo Ha ypesa.

¢ He u“3non3BaiiTe yCTPOMCTBOTO 3a NpeHacaHe Ha Xxopa.

¢ HeobyueHuAT nepcoHan TpAbea Aa ce Hammpa Ha 6e30MacHo pascTosHMe OT 30HaTa Ha paboTa, 3a Aa ce u3berHaT HapaHABaHMA, NMPUYUHEHWN OT BHE3aMNHU
Hen3npaBHOCTU.

¢ [lpeau ycTpoiCcTBOTO Aa 6bAe BKapaHO B aCaHCbOP, CE YBEPETE, Ye aCaHCbOPbT MOXKEe [a U34bPMKM 0OLLOTO HAaTOBapBaHe Ha NaseTHaTa KOIMYKA U ToBapa,
KaKTO 1 06LLLOTO TErN1I0 Ha onepaTopa U Apyr1a NepcoHan B acaHcbopa. Korato BAM3aT B acaHCbopa, XopaTta Tpabsa Aa OCTAaBAT MbPBO A2 Be3e TOBapbT, a
cnes TOBa OnepaTopbT. ACaHCbOpbT TPAGBaA Aa e NpaseH, KoraTo nasaeTHa KoIMYKa C TOBap LLEe BIE3e UM U3/1e3e OT acaHCbopa.

® YCTpOWCTBOTO TPABBA Aa Ce CbXpaHABa Ha CyXO M A06pe NPOBETPMBO MACTO.

® YCTpOWCTBOTO TPABBA Aa Ce M3M0A3Ba CaMO BbPXY HEX/Tb3raBa, TBbPAa M paBHa NOBbPXHOCT. M36areaiiTe Aa NnpemecTBaTe yCTPOMCTBOTO BbPXY AYMNKM.

¢ [lo Bpeme Ha paboTa onepaTtopbT TpA6Ba Aa 6bae BHUMATENEH, 3a Aa U36ArBa BCAKAKBU NPENATCTBMA B paboTHATa 30Ha.

TEXHUYECKW JAHHU
* NPoN3BOANTENAT CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBM HE3HAUYUTEIHU NMPOMEHM B A13aliHa U T KnTe cneuuduKaLmum Ha
Mogpen BWR2511 npoAyKTMTe 6e3 npeABapuTENHO YBEJOM/IEHWE, OCBEH aKo Te3u MPOMEHM He 3acAaraT 3HauuTenHo paboTata
MaKCUMa/iHa BUCOUYMHA Ha 6e30nacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTUTe, ONMUCAHM/UMIOCTPUPAHN Ha CTPaHULMTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B
200 mm pblLeTe CM, MOXe Aa Ce OTHacAT M 3a APYrM MOAENWN OT NPOAYKTOBaTa AMHUA Ha NPOM3BOAUTENA C MOAOGHM

nosauraHe XapaKTePUCTUKM U MOXKe Aa He Ca BKAOYEHW B TOKY-LIO npup.o6wrl4n OT BaC NPOAYKT.

MakcmmanHo HaToBapBaHe 2500 kr

* 3a fja ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa U HaJEKAHOCTTA Ha NPOAYKTA M BaMAHOCTTA Ha FrapaHLMATA, BCUYKU AEMHOCTM NO
06wa abMKUHA 1543 mm PEMOHT, NPOBEPKA AW 3aMfAHa, BKIIOYUTENHO NOAAPBIKKA W CMELWANHI HACTPOIIKK, TPABBa A3 Ce N3BBPLIBAT CAaMO OT
TEXHWULYM OT OTOPU3UPAHUA CEPBU3 HA NPOU3BOAUTENA.

[ObnxunHa Ha BuAnuaTa 1150 mm

* BuHaru usnonsgaiite NpoAyKTa ¢ 4OCTaBeHOTO obopyaBaHe. PaboTtaTta Ha NPoAyKTa ¢ HeocurypeHo 0bopyABaHe Moxe
PaboTHa wupuHa 550 mm

Aa pgosee A0 HEM3NPABHOCTU UAK A0PU A0 CEPUO3HU HAPAHABAHUA MU CMBPT. I'Ipouaaop.menn‘r W BHOCUTENIAT He HOCAT

OTrOBOPHOCT 33 HAPAHABAHMUA U WETU, Bb3HUKHAAU B PE3yNTAT HA U3N0/I3BAHETO HAa HECHOTBETCTBALWO HAa U3UCKBAHMATA
HeTHo Terno 56 Kr P B e [ &

obopyasaHe.
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CrNOBABAHE

1. U3gbpnaiTe npyKUHHMA WndT 2 (dur. 1)

2. NocTaBeTe pbKOXBaTKaTa 3 B TOUKa A. CBbP!KETE PbKOXBATKATA 3 € KOpnyca Ha NomnaTa 4 ¢ NOMOoLLTa Ha NPYXKUHEH WndT 2. (dur. 1-2)

3. MNocTaBeTe BEpUNKKATa 4 Ha ApPbXKKaTa Npes CpegHUa 0TBOP Ha NPYKUHEH WwuoT 2. (Pur. 1-2)

4. B3emeTe BMHTOBATa raiika, KOATO ce HaMMpa B Kpas Ha BepuraTa 5, 1 A 3aKkayeTe Ha xneba Ha AbcKaTa Ha focTa 6. (dur. 2-4)

5. Mpekapaiite wndT 1 npes npyskuHeH wudT 2 u ro pukcupaiite. (dur. 1)

6. 3aBbpTeTE APbKKATA B XOPU3OHTAIHO NOJIOKEHWE, U3BageTe WudTa 7 1 ro npubepeTe Ha 6e3onacHo MACTO 3a cneapalla ynotpeba. (dur. 3)

®ur. 3 ®ur. 4
MPOBEPKA MPEJM PABOTA "\ N1.X
3ab6enerkka: Buxre durypa 5. 5 6 4 1
O61w,a npoBepKa ] }
e Cnep crnobsBaHeTo Ha YCTPOWCTBOTO NPOBEpPETE AN YCTPOMCTBOTO paboTu NPaBMAHO, KaTo pasknaTuTe 2

ApbXKKaTa 1 KaTo HacTpouTe nocTa (1) B nonoxkeHue 3a nosauraHe (2), ceobogHo (3) v cnyckaxe (4).
o BUHTBLT 9 Ha duUr. 4 ce M3NON3Ba 3a PeryanpaHe Ha YCTPOMCTBOTO.

- KoraTo BuavuuTe NafHaTt BegHara cies BAUraHeTo UM, TpAbBa 4a 3aBbPTUTE BUHTA 9 Masiko B NOCOKaA, 06paTHa
Ha YaCOBHWMKOBATA CTPEJIKa, U 4a onuTaTe Aa M3N0A3BaTe YCTPOWCTBOTO OTHOBO, AOKATO BU/IMLMTE MOraT Aa ce
BAMIHAT HOPMaJIHO.

- AKO BU/IMLMTE He MoraT Aaa 6baaT cnycHaTv ciej NoBauraHe, 3aBbpreTe BUHTA 9 Masiko No NOCOKA Ha
YaCcOBHMKOBATa CTPe/IKa U cnes ToBa ONUTATe Aa 3afieMCTBaTe YCTPOMCTBOTO OTHOBO, AOKATO BUAULMTE MOTaT Aa

6b4aT cnycHaTV HOPMasHo.
- BbHWHaTa WecTobrb/Ha raiika Ha BUHT 9 610KMpa ycTpoicTBoTO. Mpeaun peryanpaHe passuiiTe BbHLLHATA dur. 5
LWeCTObrb/Ha raiika. Cnep NpUKIOYBaHE Ha perynpaHeTo 3aBuiiTe ralikaTa.

Ob6e3Bb3gylIaBaHe Ha YCTPOMCTBOTO

e AKO arperaTbT He e 6un nsnonssax AbAro Bpeme, B XvgpasanMyHaTa CUCTeMa MOXKe Aa e nonagHan Bb3ayX. Tbih KaTo TOBa MOXKe Aa gosene Ao I'IpO6I1€MM
no Bpeme Ha paGOTa, o6e33b3,qyu1eTe arperaTta nNo chegHuA HaYuH:
- SaBpreTe NI0CTa B NONOXEHWE 3a CNyCKaHe U 3aBbpTeTe ApbXKaTta oT 4 Ao 6 nbTu. Chea ToBa oc:Bo6o,a,e're nocta. Ako e HEO6X0,EI,VIMO, TO3M npouec
MOXXe Aa Ce NOBTOPM HAKOJIKO NbTU, A0KATO ypeabT MOXe Aa pa6OTM HOPMasiHO.
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MHCTPYKLUWU 3A PABOTA

3abenexkka: Buxre dpurypa 5 (npeamiuHaTta ctpaHmua) u purypa 6.

I'Ipep,m Aa 3anoyHeTe pa60Ta cypena, ce ypepeTe, Ye TernoTo Ha ToOBapa He HaaBULWaBa MakCMMaNHOTO 4@ @

TEerno 3a HaToBapBaHe.
3a pga nosaurHeTe ToBapa, noctaseTe siocTa (1) B NonoXeHWe 3a noBAMraHe U paskaartete Apbkkara. (dur. 5)
3a pga npemecTuTe YCTPOIMCTBOTO, NocTaseTe aocTa (1) B cBo6oAHO NonoKeHue. Korato 10CTbT e B

cBOBOAHO NOMOKEHWNE M APbKKATA Ce Pa3KaaLla, BUAMLMTE HAMA [a Ce MOBAMIAT UM CMyCKar.

3a ga ceasnMTe ToBapa, noctasete N0cTa (1) B NoONI0KEHUe 3a CycKaHe. Buanumre we nagHaT aBToMaTUYHO.
Korato noctsT (5) 6b4e nocTaBeH oTA0/y, YCTPOWUCTBOTO Lie 6bAe NOCTaBEHO B CbCTOAHWE HAa CBOBOAHO

.

[ABUKEHMeE.
KoraTo s1ocTbT (5) e noctaBeH oTrope, yCTPOMCTBOTO e chpe.
JlocTsbT (6) ce M3noa3Ba 3a 0cBO6OXKAABaHE HA CrMpaYKarTa.

e =

NOAABPKAHE

XuppasauyHoO macio

¢ KoAnyecTBOTO XMAPABAMYHO MAC/I0, OT KOETO Ce HyXAae mac/ieHarta nomna, e okono 250 ml (nam 0,25 kg). our. 6

e Cnopeg KpuTepua 3a macno no ISO npenopbymMTeNHOTO Macno e 32#, Korato TemnepaTtyparta Ha OKo/HaTa
cpepa e -5~40°C. NpenopbYnTEeNHOTO MaAC/o € HUCKOTemmnepaTypHO, Korato TemnepaTtypaTta Ha OKonHaTa cpefda e - 35~-5°C.

BarkHa uHdpopmauma

e YCTpOMCTBOTO TPABBa Aa CE MPOBEPABA EXXeAHEBHO M BCUYKM OTKPUTK Npobaemu Tpabsa Aa ce oTCTpaHABaT He3abaBHO.

* He “3nonsBaiite gedeKTHW Uan NOBPeSEeHM KONUYKM 3aManeTy.

* AKO € HeobX0AMMO fa Ce 3aMeHM HAKOA YacT, HoBaTa YacT TpaAbBa Aa ce NPefOCTaBM OT NPOM3BOAUTENA HA NANETHATa KOMYKA.

® BCMUKM BbPTALLM Ce CbeguHeHns Tpabea Aa ce CMa3BaT ¢ MOTOPHO MAc/o Ha BCeKM Tpu meceua. ObbpHeTe cneunanHo BHUMaHME Ha 30HaTa MexXay
KON1e/10TO 1 OCTa.

¢ 3a aa noppbpkate 6esnpobaemHa paboTa Ha BCMUKM KOJIENA, YBEPETE.Ce, Ye MO TAX He Ca MoMagHasM YyKam MaTepuasnu.

OTCTPAHABAHE HA HEU3NPABHOCTU N\ A\

Mpo6nem Bb3morkHa nM PeweHune

Bunnuute He morart ga 6bvaar
MOBAWIHATU A0 MAKCUMaNHaTa | HegocTaTbyHO KONMYECTBO XMAPABIMYHO MaCO.
BMCOYMHA Ha NoBaUraHe

[o6aBeTe HEO6XOAMMOTO KOIMHYECTBO GUATPUPAHO
XUAPABANYHO MAC/O.

BUAMLMTE He MoraT Aa ce 1. TBbpAE MHOIO XMAPABAUYHO MAC/IO.
BbpHAT B Hali-HUCKOTO . flebopmupanu unm 610KMpPaHN POTALMOHHM YacTu.
nonoXeHne . BnokupaHo 6yTano Ha 6araxkHUKa 1 HanpaBAABaLLK
BTY/IKM.

1. OrcTpaHeTe cCbOTBETHOTO KOIMYECTBO XMAPABIUYHO MAC/O.
2. CmeHeTe™acTuTe.

w N

=

~‘HacTpoiiTe 0THOBO yCTPOICTBOTO 33 Pa3TOBapBaHe, BUKTE
'O6wa nposepKa", BTopa ToOUKa.
2. 3ameHeTe fedOpPMUPAHUTE U NOBPELEHUTE YACTU.

Buauuute He morat ga ce 1. HeHopmanHa paboTa Ha yCTPOICTBOTO 3a pa3ToBapBaHe.
CrycKaT cneg, nosauraxe . ledopmupanu uam nospeseHu YacTu.

N

1. MoBpeneHoO MacNeHo yNabTHEHWE. 1. CmeHeTe MacneHoTOo ynabTHEHME.
M3TnyaHe Ha XMApaBAnYHO 2. MoBBPXHOCTTA Ha HAKOW YacTu e noBpeAeHa Unmn 2. 3ameHeTe noBpeaeHUTe YacTu.
macno M3HOCeHa. 3. 3akpenete pa3xnabeHnTe BPb3KWU/KPENEKHN eNeMeHTH.
3. Pa3xnabeHu Bpb3KW/KPeneHn eNemeHTy.
1. BUCKO3MTETHT Ha XMAPABANYHOTO MAC/0 € TBbPAE 1. CmeHeTe xnApasaNIHOTO Macso.
BuAMLMTE He MoraT Aa ce BMCOK MM HAMA XMAPABAUYHO MACsO. 2. MouncreTe 3ambpcaBaHUATa U gobaseTe HOBO
nosamrat 2. B Mac/i0to MMa npumecy. XMAPABINYHO Macto.
3. HeHopMmanHa paboTa Ha YCTPOCTBOTO 3a pasToBapBaHe. 3. rIaCTpome OTHOBF‘) YCTPOMCTBOTO 33 PA3TOBApPBaHE, BUXKTE
Ob6Lwa npoBepKa", BTOpa TOYKa.
KoraTto gpbXKaTa ce pas3knaTy,
BUAMULMTE NajaT BeAHara cnep,
nosAuraHeTo Um. [ipbikkarta ce | KnananbT Ha MacneHaTa nomna e 610KMpaH OT YyKam OTBopeTe KnanaHa u n3sagete vactute. Mouncrete yactute n
BPbLA UM BUIULUTE CNAAAT | Tena. ' MOHTMpaWTe OTHOBO.
3HaYUTeNHO cnef NoBAUraHeTo
nm
U3XBbPNAHE

OTpaboTEHOTO XMAPABAUYHO MACO0 TPA6Ba a ce U3XBBPAA NO NOAXOAALL HAYMH B CbOTBETCTBME C NPUIOKUMUTE MECTHU pa3nopesdu.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

@ Avertisment: Cititi cu atentie manualul Tnainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la

.

°

.

deteriorarea unitatii, vatamari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Cititi cu atentie instructiunile de utilizare Tnainte de a utiliza unitatea si cunoasteti toate caracteristicile acestui transpalete.

Cand coborati furcile, asigurati-va ca ridicati putin maneta si apoi coborati furcile incet. Este interzis sa trageti de parghie cu forta mare, deoarece
coborarea rapida a furcilor poate provoca deteriorarea atat a unitatii, cat si a incarcaturii.

Nu balansati manerul la o viteza mare si cu o frecventa ridicata.

Nu incarcati incarcatura prea repede.

Nu supraincdrcati furcile. Supraincarcarea poate impiedica functionarea normald a unitatii.

Centrul de greutate al incarcaturii trebuie sa fie la mijlocul furcilor. Sarcina trebuie redusa atunci cand centrul de greutate al incarcaturii nu se afla in
mijlocul furcilor. incdrcitura deplasaté poate cauza dezechilibrarea unitatii.

Nu incarcati marfuri libere sau instabile.

Nu puneti marfa pe furci pentru o perioada lunga de timp.

Atunci cand unitatea nu este in functiune, asigurati-va ca furcile sunt in pozitia cea mai joasa si cd unitatea este deconectata de la sursa de alimentare.
Este interzis tuturor persoanelor sd stea in picioare sau sa se aseze pe furci. Nu puneti nicio parte a corpului sub incarcatura.

Unitatea trebuie sa fie utilizata, intretinuta si reparatd in conformitate cu cerintele producatorului si nu trebuie sa fie modificatd sau sd i se monteze
accesorii fara a se asigura ca autocamionul este in continuare sigur.

Nu folositi unitatea in locuri insuficient iluminate. lluminarea ambientald in zona de lucru trebuie sa fie de cel putin 50 lux.

Nu parcati unitatea prin rotirea manerului spre dreapta.

Nu utilizati unitatea ca un cric de protectie.

Nu ridicati furcile daca incarcaturile sunt plasate prea aproape de marginea furcilor.

Nu utilizati unitatea in atmosfere potential explozive.

n timpul functionarii unitatii, operatorul trebuie s3 acorde o atentie deosebitd mainilor si picioarelor pentru a evita riscul de a fi strivit.

Operatorii trebuie sd poarte haine de lucru, pantofi desiguranta si manusi atunci cand opereaza unitatea.

Atunci cand transportati unitatea cu camionul, unitatea trebuie sd.fie blocata pentru a preveni deplasarea acesteia.

Atunci cand utilizati unitatea pentru a transporta autovehicule, unitatea trebuie sa fie deplasata incet pentru a asigura siguranta.

Rotile, rulmentii si bucsele unitétii sunt supuse uzurii. Tnlocuiti-le ori de cate ori este necesar.

Nu parcati unitatea pe pante sau in pasajele de urgenta.

Atunci cand unitatea este utilizata pe pante, operatorul trebuie'sa manevreze cu atentie transpaleta pentru a se asigura ca operatorul se afla deasupra
pantei.

Atunci cand transpaleta nu este utilizata, furcile trebuie coborate in pozitia cea-maijoasa.

Este interzisa oprirea unitatii pe pante.

Nu parcati unitatea in locuri in care aceasta va bloca traficul sau va afecta activitatea.

Nu utilizati unitatea in aer liber in conditii de ploaie.

Este interzis operatorului sa opereze unitatea in timp ce sta pe furci sau in picioare.

Este interzisa efectuarea de viraje pe pante.

Nu stivuiti incarcdtura prea sus pentru a preveni cdderea bunurilor sau rasturnarea unitatii:

Nu utilizati unitatea pentru a transporta persoane.

Personalul neinstruit trebuie sd pastreze o distanta de sigurantd fatd de zona de operare pentru a.evita ranirea cauzata de defectiuni bruste.

Tnainte ca unitatea s fie introdusa intr-un lift, asigurati-va ca liftul poate suporta sarcina totald a transpaletei si a incarcaturii, precum si greutatea totald a
operatorului si a altor persoane din lift. La intrarea in lift, persoanele trebuie sd lase sa intre mai intai incarcatura, apoi operatorul. Ascensorul trebuie sa
fie gol atunci cand transpaleta cu incarcatura urmeaza sa intre sau sa iasa din ascensor.

Unitatea trebuie depozitatd intr-o zona uscata si bine ventilata.

Unitatea trebuie utilizata numai pe teren nealunecos, dur si plat. Evitati deplasarea unitatii peste gropi.

n timpul functionarii, operatorul trebuie s& fie atent pentru a evita orice obstacole din zona de lucru.

DATE TEHNICE

Model BWR2511 * Producatorul isi rezervd dreptul de a aduce modificari minore designului si specificatiilor tehnice ale produselor fara
notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza semnificativ performanta si siguranta

Thaltimea maxim3 de ridicare| 200 mm produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din gama de

: produse a producatorului cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.
Sarcina maxima 2500 kg
. . * Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrarile de reparatie,

Lungimea totala 1543 mm inspectie sau finlocuire, inclusiv intretinerea si ajustdrile speciale, trebuie efectuate numai de catre tehnicieni ai

Lungimea furdii 1150 mm departamentului de service autorizat al producdtorului.

Litimea de lucru 550 mm * Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Operarea produsului cu echipament neaprovizionat poate
cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau deces. Producdtorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru ranile si

Greutate neta 56 kg daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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ASEMBLAJ

1. Scoateti stiftul de arc 2 (Fig. 1)

2. Introduceti manerul 3 in punctul A. Conectati manerul 3 cu corpul pompei 4 cu stiftul de arc 2. (Fig. 1-2)
3. Introduceti lantul 4 al manerului prin orificiul central al stiftului de arc 2. (Fig. 1-2)

4. Luati piulita cu surub care se afla la capatul lantului 5 si fixati-o pe canelura placii cu parghii 6. (Fig. 2-4)
5. Treceti stiftul 1 prin stiftul de arc 2 si fixati. (Fig. 1)

6. Rotiti manerul in pozitia de nivelare, scoateti stiftul 7 si depozitati-l intr-un loc sigur pentru urmatoarea utilizare. (Fig. 3)

Fig. 3 Fig. 4

VERIFICAREA PREOPERATIONALA "\ N1.X

Nota: A se vedea figura 5.

5 6 4 1
— 3
Verificare generala
¢ Dupa asamblarea unitatii, verificati daca unitatea functioneaza corect prin leganarea manerului si prin pozitionarea 2
manetei (1) in pozitia de ridicare (2), eliberare (3) si coborare (4).
e Surubul 9 din fig. 4 este utilizat pentru reglarea unitatii.
-Tn cazul in care furcile cad imediat dupa ce au fost ridicate, trebuie s3 rotiti putin surubul 9 in sensul invers acelor
de ceasornic si apoi sa incercati sa actionati din nou unitatea pana cand furcile pot fi ridicate normal.
- Daca furcile nu pot fi coborate dupa ce au fost ridicate, rotiti putin surubul 9 in sensul acelor de ceasornic si apoi
ncercati sa actionati din nou unitatea pana cand furcile pot fi coborate normal.
- Piulita hexagonald extern3 de la surubul 9 blocheazi unitatea. Tnainte de reglare, desurubati piulita hexagonal
externd. Dupa finalizarea ajustarii, insurubati piulita.
Sangerarea unitatii Fig. 5

e Daca unitatea nu a fost utilizata pentru o perioadd lunga de timp, este posibil sa fi patruns aer in sistemul hidraulic. Deoarece acest lucru poate cauza
probleme in timpul functionarii, aerisiti unitatea dupa cum urmeaza:

- Rotiti maneta in pozitia de coborare si balansati manerul de 4 pana la 6 ori. Apoi, eliberati maneta. Dacd este necesar, acest proces poate fi repetat de
mai multe ori pana cand unitatea poate functiona normal.
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INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Nota: A se vedea figura 5 (pagina anterioara) si figura 6.

o Tnainte de a utiliza unitatea, asigurati-va c3 greutatea incircaturii nu depéseste greutatea maxima de incércare.
e Pentru a ridica incdrcaturi, puneti maneta (1) in pozitia de ridicare si balansati manerul. (Fig. 5)
e Pentru a deplasa unitatea, pozitionati maneta (1) in pozitia libera. Cand maneta este in pozitia libera si

manerul este balansat, furcile nu vor fi ridicate sau coborate.

e Cand maneta (5) este plasata deasupra, unitatea va frana.

INTRETINERE

Ulei hidraulic

¢ Cantitatea de ulei hidraulic de care are nevoie pompa de ulei este de aproximativ 250 ml (sau 0,25 kg).
o Tn conformitate cu criteriul 1SO privind uleiul, uleiul recomandat este 32# atunci cand temperatura mediului
este -5~40°C. Uleiul recomandat este uleiul pentru temperaturi scazute atunci cadnd temperatura mediului este de -35~-5°C.

Informatii importante

¢ Unitatea trebuie verificata zilnic si toate problemele constatate trebuie rezolvate imediat.

Maneta (6) este utilizata pentru eliberarea franei.

e Nu utilizati transpalete defecte sau deteriorate.
e Tn cazul in care este necesard inlocuirea unei piese, noua piesa trebuie s3 fie furnizatd de producétorul transpaletei.
¢ Toate articulatiile rotative trebuie lubrifiate cu ulei de motor la fiecare trei luni. Acordati o atentie deosebitd zonei dintre roata si axa.

Pentru a cobori incarcaturile, puneti maneta (1) in pozitia de coboréare. Furcile vor cobori automat.
Atunci cand parghia (5) este plasatd mai jos, unitatea va fi setatd intr-o stare de miscare libera.

e =

Fig. 6

e Pentru ca toate rotile sa functioneze fara probleme; asigurati-va ca nu exista materiale strdine blocate pe ele.

DEPANARE \N¥Y \
Problema ch@r&\ Solutie

Furcile nu pot fi ridicate la
indltimea maxima de ridicare

Ulei hidraulic insuficient.

Addugati cantitatea corespunzdtoare de ulei hidraulic filtrat.

. . ... | 1. Prea mult ulei hidraulic. A . . < - .
Furcile nu pot reveni la pozitia . L ) 1. Indepartati cantitatea corespunzatoare de ulei hidraulic.
cea mai ioass 2. Parti rotative deformate sau blocate. 2 inlocuiti piesele
. 3. Piston de portbagaj blocat si bucse de ghidare: ’ Hp :
. ] A « . P . . . 1:Reglatidin.nou dispozitivul de descarcare, a se vedea
Furcile nu pot fi coborate dupa | 1. Functionare anormala a dispozitivului de descarcare. " g o ‘3,. .
L N X Verificare generald", al doilea punct.
ce au fost ridicate 2. Piese deformate sau deteriorate. N e . .
2. Inlocuiti piesele deformate si deteriorate.
1. Garnitura de ulei deteriorata. 1. Tnlocuiti‘garnitura de ulei.
Scurgeri de ulei hidraulic 2. Suprafata unor piese este deterioratd sau uzata. 2.Inlocuiti piesele deteriorate.
3. Conexiuni/fixatori slabiti. 3. Fixati conexiunile/elementele de fixare slabite.
1. Vascozitatea uleiului hidraulic este prea mare sau nu 1. Tnlocuiti uleiul hidraulic.
. o existd ulei hidraulic. 2. Eliminati impuritatile si adaugati ulei hidraulic nou.
Furcile nu pot fi ridicate e N . - R - <
2. Existd impuritati in ulei. 3. Reglati din nou dispozitivul de descarcare, a se vedea
3. Functionarea anormala a dispozitivului de descarcare. "Verificare generald", al doilea punct.

Cand manerul este balansat,
furcile cad imediat dupa ce sunt
ridicate. Manerul revine sau
furcile scad semnificativ dupa ce
sunt ridicate

Supapa pompei de ulei este blocata de corpuri strdine.

Deschideti supapa si scoateti piesele. Curatati piesele si apoi

reinstalati-le.

ELIMINARE

Uleiul hidraulic uzat trebuie eliminat Th mod corespunzdtor in conformitate cu reglementdrile locale aplicabile.
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UPUTE ZA SIGURNOST

@ Upozorenje: Pailjivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati ostecenjem uredaja,

tjelesnom ozljedom i/ili oSte¢enjem imovine. Priruénik éuvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

PaZljivo procitajte upute za rad prije upotrebe uredaja i upoznajte se sa svim znacajkama ovog paletnog kamiona.

Pri spustanju vilica, pazite da malo podignete polugu, a zatim polako spustite vilice. Zabranjeno je snazno povladiti polugu, jer brzo spustanje vilica moze
uzrokovati osteéenje i uredaja i tereta.

Nemoijte brzo i Cesto ljuljati rucku.

Nemojte prebrzo utovarivati teret.

Ne preopterecujte vilice. Preoptere¢enje moze sprijeciti normalan rad uredaja.

TeZiste tereta treba biti u sredini vilica. Optereéenje mora biti smanjeno kada teZiste tereta nije u sredini vilica. Pomaknuti teret moZe uzrokovati
neravnotezu uredaja.

Nemojte utovarivati labave ili nestabilne terete.

Nemojte predugo drZati teret na vilicama.

Kada uredaj nije u radu, provjerite da su vilice u najnizem polozaju i da je uredaj iskljucen iz napajanja.

Svim osobama je zabranjeno stajanje ili sjedenje na vilicama. Ne stavljajte nijedan dio tijela ispod tereta.

Uredaj se mora koristiti, odrZavati i popravljati prema zahtjevima proizvodaca i ne smije se mijenjati ili opremati dodacima bez osiguranja sigurnosti
kamiona.

Ne koristite uredaj na nedovoljno osvijetljenim mjestima. Ambijentalno osvjetljenje na radnom podrucju mora biti barem 50 luksa.

Ne parkirajte uredaj okretanjem rucke udesno.

Ne koristite uredaj kao potporni krik.

Ne podiZite vilice ako su tereti postavljeni preblizu rubu vilica.

Ne koristite uredaj u potencijalno eksplozivnim atmosferama.

Tijekom rada uredaja, operator treba posebno paziti na ruke i noge kako bi izbjegao rizik od zgnjecenja.

Operatori moraju nositi radnu odjecu, sigurnosne cipelée i rukavice prilikom rada s uredajem.

Prilikom prijevoza uredaja kamionom, uredaj se mora zakljucati kako bi se sprijecilo pomicanje.

Prilikom koriStenja uredaja za prijevoz motornih vozila, uredajse.mora kretati polako radi osiguranja sigurnosti.

Kotaci, lezajevi i busenja uredaja podloZni su trosenju. Zamijenite ih kad'god je potrebno.

Ne parkirajte uredaj na nagibima ili u hitnim prolazima.

Kada se jedinica koristi na nagibima, operator treba paZljivo upravljati paletnim-kamionom kako bi osigurao da je operator na vrhu nagiba.

Kada paletni kamion nije u upotrebi, vilice treba spustiti na najnizu'poziciju.

Zabranjeno je zaustavljati jedinicu na nagibima.

Ne parkirajte jedinicu na mjestima gdje e blokirati promet ili utjecati na rad.

Ne koristite jedinicu na otvorenom u kiSnim uvjetima.

Zabranjeno je operatoru upravljati jedinicom dok sjedi ili stoji na vilicama.

Zabranjeno je skretanje na nagibima.

Ne gomilajte teret previsoko kako biste sprijecili padanje robe ili prevrtanje jedinice.

Ne koristite jedinicu za prijevoz ljudi.

Neobuceno osoblje mora drzati sigurnu udaljenost od radnog podrucja kako bi izbjeglo ozljede uzrokovane iznenadnim kvarovima.

Prije nego sto jedinica bude gurnuta u dizalo, osigurajte da dizalo moZe izdrzati ukupno-optereéenje paletnog kamiona i tereta, kao i ukupnu tezinu
operatora i drugog osoblja na dizalu. Prilikom ulaska u dizalo, ljudi trebaju pustiti teret da prvo.ude, a zatim operator. Dizalo treba biti prazno kada paletni
kamion s teretom ulazi ili izlazi iz dizala.

Jedinica se treba Cuvati na suhom i dobro prozracenom podrucju.

Jedinica se smije koristiti samo na podlozi koja nije skliska, tvrda i ravna. Izbjegavajte kretanje jedinice preko rupa.

Tijekom rada, operator mora biti oprezan kako bi izbjegao prepreke na radnom podrucju.

TEHNICKI PODACI

Model BWR2511 * Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave,
osim ako te promjene znadajno utje¢u na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / prikazani na stranicama
Maksimalna visina dizanja 200 mm priruénika koji drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znacajki i

mozda nisu ukljuceni u proizvod koji ste upravo nabavili.

Maksimalno optereéenje 2500 kg

. * Da bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije ili zamjene,
UkuPna dU|JII’la 1543 mm ukljucujuci odrzavanje i posebna podesavanja, moraju se obavljati samo od strane tehnicara ovlastenog servisnog odjela

proizvodaca.

Duljina vilica 1150 mm
Radna Sirina 550 mm * Uvijek koristite proizvod s priloZzenom opremom. Koristenje proizvoda s neprilozenom opremom moze uzrokovati
kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i Stetu nastalu koristenjem
Neto tezina 56 kg neuskladene opreme.
T——,
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1. Izvucite oprugu 2 (Slika 1)

2.Umetnite rucku 3 na tocku A. Poveizite rucku 3 s tijelom pumpe 4 pomocu opruge 2. (Slika 1-2)

3. Provedite lanac 4 rucke kroz srednju rupu opruge 2. (Slika 1-2)

4. Uzmite vijéanu maticu koja se nalazi na kraju lanca 5 i pri¢vrstite je na utor na plodi poluge 6. (Slika 2-4)

5. Provedite ¢ep 1 kroz oprugu 2 i pricvrstite. (Slika 1)

6. Okrenite rucku u vodoravni poloZaj, izvucite ¢ep 7 i spremite ga na sigurno mjesto za sljede¢u upotrebu. (Slika 3)

3
5
6
4
[
Slika H

Slika 0 Slika
PROVIJERA PRIJE RADA
bIL2Y Sy t23tSRI%0S &t p 5 6 4 1
hLI6I- LIi2deSul- ] }
¢ Nakon sto je jedinica sastavljena, provijerite radi li jedinica ispravno tako da pravilno ljuljate rucku i postavite 2

polugu (1) u polozaje podizanja (2), slobodno (3) i spustanja (4).

Vijak 9 na slici 4 koristi se za podesavanje jedinice.

- Ako vilice odmah padnu nakon podizanja, trebate malo okrenuti vijak 9 suprotno od kazaljke na satu, a zatim
ponovno pokusati raditi s jedinicom dok vilice ne mogu normalno biti podignute.

- Ako vilice ne mogu biti spustene nakon podizanja, malo okrenite vijak 9 u smjeru kazaljke na satu, a zatim
pokusajte ponovno raditi s jedinicom dok vilice ne mogu normalno biti spustene.

- Vanjska Sesterokutna matica na vijku 9 zakljuc¢ava jedinicu. Prije podesavanja, otpustite vanjsku Sesterokutnu

maticu. Nakon zavrsetka podesavanja, zategnite maticu.
[3L6z01-y2S TUI-UI- AT 2SRIyI0S

¢ Ako jedinica nije koriStena dulje vrijeme, zrak se moZe nakupiti u hidraulickom sustavu. Buduci da to moze uzrokovati probleme tijekom rada, ispustanje

Slika 5

zraka iz jedinice se provodi na sljedeéi nacin:
- Okrenite polugu u poloZaj spustanja i ljuljajte ru¢ku 4 do 6 puta. Zatim pustite polugu. Ako je potrebno, ovaj postupak se moze ponoviti nekoliko puta
dok jedinica ne moze normalno raditi.

18 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



UPUTE ZA UPOTREBU
Napomena: Pogledajte sliku 5 (prethodna stranica) i sliku 6.

¢ Prije rada s uredajem, provjerite da teretna teZina ne prelazi maksimalnu nosivu teZinu.
¢ Da biste podigli terete, postavite polugu (1) u poloZaj za podizanje i zatresite rucku. (Slika 5)
¢ Da biste premjestili jedinicu, postavite polugu (1) u slobodan poloZaj. Kada je poluga u slobodnom poloZaju

i rucka se nagne, viljuske se nece podizati ili spustati.

¢ Da biste smanijili opterecenje, postavite polugu (1) u poloZaj spustanja. Vilice ¢e se automatski spustiti.
¢ Kada se poluga (5) postavi dolje, jedinica ¢e biti postavljena u stanje slobodnog kretanja.

¢ Kada je poluga (5) postavljena iznad, jedinica ¢e kociti.
¢ Poluga (6) se koristi za otpustanje kocnice.

ODRZAVANIJE

Hidrauli¢no ulje

¢ Koli¢ina hidrauli¢nog ulja koju pumpa za ulje treba je oko 250 ml (ili 0,25 kg).

e Prema ISO kriteriju ulja, preporuceno ulje je 32# kada je temperatura okoline -5~40°C. Preporuceno ulje je

ulje niske temperature kada je temperatura okoline -35~-5°C.

Vaine informacije

¢ Jedinica treba biti provjerena svakodnevno i sve pronadene probleme treba odmabh rijesiti.

¢ Nemojte koristiti neispravne ili oStecene paletne viljuskare.
e Ako je potrebno zamijeniti bilo koji dio, novi dio treba biti osiguran od strane proizvodaca paletnog kamiona.

o Svi rotacijski spojevi trebaju biti podmazani motornim.uljem svaka tri mjeseca. Posebnu paznju obratite na podrucje izmedu kotaca i osovine.
¢ Da bi se svi kotaci glatko okretali, provjerite da na njima nema.stranih materijala.

RJIESAVANJE PROBLEMA

Slika 6

Problem

Moguéiuarol,

Rjesenje

Vilice se ne mogu podici do
maksimalne visine podizanja

Nedovoljna hidrauli¢na ulja.

Dodajte odgovarajucu koli¢inu filtriranog hidraulicnog ulja.

- - 1. Previse hi li¢ lja. . . . - .
Vilice se ne mogu vratiti u revise . |dr§u..1.|cnog. Y Ja. e . 1. Uklonite odgovarajucu koli¢inu hidrauli¢nog ulja.
najnizi polofaj 2. Deformirani ili blokirani rotacijski dijelovi. 2 Zamijenite dijelove
’ 3. Blokirani klipni klip i vodilice. ’ ’
- o, . . . 1. Ponovno podesite uredaj za istovar, pogledajte "Opca
Vilice sev:\e mogl:j§pustt|t| nakon ; ge;)raw.lan rald uvrfd’aja.zdaf.lsltov.ar. provjera®, druga tocka.
$to su podignute . . oA ; S "
podis eformirant iii ostecent dijelovi 2. Zamijenite deformirane i ostecene dijelove.
1. Osteceni brtvni prsten. 1. Zamijenite brtvni prsten.
Curenje hidrauli¢nog ulja 2. Povrsina nekih dijelova je oSteéena ili istrosena. 2. Zamijenite ostecene dijelove.
3. Labave veze/sponice. 3. Zategnite labave veze/sponice.
1. Viskoznost hidrauli¢nog ulja je previsoka ili nema 1. Zamijenite hidrauli¢no ulje.
Vilice se ne mogu bodici hidrauli¢nog ulja. 2. Ocistite necistoce i dodajte novo hidrauli¢no ulje.
gy p 2. U ulju se nalaze necistoce. 3. Ponovno podesite uredaj za istovar, pogledajte "Opca
3. Nepravilan rad uredaja za istovar. provjera", druga tocka.

Kada se rucka nagne, vilice
odmah padaju nakon $to su
podignute. Rucka se vraca ili

vilice znacajno padaju nakon s$to
su podignute

Ventil uljnog crpke je blokiran stranim tijelom.

Otvorite ventil i izvadite dijelove. Ocistite dijelove i zatim ih
ponovno instalirajte.

ODLAGANIJE

Otpadno hidrauli¢no ulje mora se pravilno zbrinuti prema lokalnim propisima koji se primjenjuju.

BORMARNN) FrC
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BIZTONSAGI UTMUTATO

@ Figyelem: Hasznalat el6tt alaposan olvassa el a hasznalati utmutatét. A figyelmeztetések és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa a

készulék karosodasahoz,
fizikai sériiléshez és/vagy anyagi karhoz vezethet. A hasznalati Gtmutatét biztonsagos helyen tarolja a jovébeli hivatkozas
érdekében.

A mUkodési utasitasokat alaposan olvassa el a késziilék lizemeltetése el6tt, és ismerkedjen meg a raklapemeld 6sszes funkcidjaval.

A villdk leengedésekor lgyeljen arra, hogy a kart egy kicsit megemelje, majd lassan engedje le a villdkat. Tilos a kart nagy erével huzni, mivel a villak gyors
leengedése a készllék és a rakomany karosodasat okozhatja.

Ne rdzza a kart nagy sebességgel és gyakorisaggal.

Ne terhelje a rakomanyt tal gyorsan.

Ne terhelje tul a villakat. A tulterhelés megakadélyozhatja a késziilék normalis miikodését.

A rakomdny sulypontjanak a villdk kozepén kell lennie. A rakomanyt csokkenteni kell, ha a rakomany sulypontja nem a villak kézepén van. A eltolédott
rakomdny egyensulyhianyt okozhat.

Ne terheljen laza vagy instabil arukat.

Ne helyezze az arukat a villdkra hosszu idére.

Amikor a késziilék nincs izemeltetés alatt, gy6z6djon meg arrdl, hogy a villak a legalacsonyabb pozicidban vannak, és a késziilék le van vélasztva az
aramellatésrol.

Minden személy szamara tilos a villdakon allni vagy (lni. Ne helyezzen semmilyen testrészt a rakomany ala.

A késziiléket a gyartd elGirasainak megfelelen kell hasznalni, karbantartani és javitani, és nem szabad mddositani vagy kiegészitéseket felszerelni anélkdil,
hogy biztositand, hogy a raklapemel6 tovabbra is biztonsagos.

Ne Uzemeltesse a készliléket elégtelentl megvildgitott helyeken. A munkaterileten a kérnyezeti vildgitasnak legalabb 50 luxnak kell lennie.

Ne parkolja a készlléket ugy, hogy a kart jobbra forditja.

Ne hasznalja a késztiléket itk6z6 emelGként.

Ne emelje meg a villdkat, ha a rakomanyok tul kézel vannak a villak széléhez.

Ne hasznalja a készlléket potencidlisan robbanasveszélyes légkorben.

A késziilék lizemeltetése sordn az Uzemeltetének kiilonos figyelmet kell forditania a kezeire és labaira, hogy elkerdlje a zuz6dds kockazatat.

Az Uzemeltet6knek munkaruhat, biztonsagi cip6t és kesztydit kell viselnitik a készllék izemeltetésekor.

Amikor a késziiléket teherautdval szallitjak, a készlléket le kell'zérni, hogy megakadalyozzdk a mozgasat.

Amikor a késziiléket motoros jarm(vek szallitasara hasznaljak, a készlléket lassan kell mozgatni a biztonsag érdekében.

A készilék kerekek, csapdgyak és perselyek kopasnak vannak kitéve. Cserélje ki 6ket, amikor szlikséges.

Ne parkolja a késziiléket lejt6kon vagy vészkijaratokban.

Amikor a késziiléket lejt6kon haszndljak, az izemeltetének dvatosan kell tizemeltetnie a raklapemel6t, hogy biztositsa, hogy az izemeltetd a lejté tetején
legyen.

Amikor a raklapemel6 nincs haszndlatban, a villakat a legalacsonyabb poziciébakell engedni.

Tilos a készuléket lejt6kon megallitani.

Ne parkolja a késziiléket olyan helyeken, ahol az forgalmat blokkol vagy befolydsolja a' munkat.

Ne Uzemeltesse a késziléket kiltéren esés idGjarasi korilmények kozott.

Tilos az lizemeltetének a késziiléket ugy mikodtetni, hogy Ul vagy all a villakon.

Tilos a lejt6kon kanyarodni.

Ne halmozza fel a rakomanyt tul magasra, hogy elkeriilje az aruk leesését vagy a késziilék felborulasat.

Ne hasznalja a késziiléket emberek szallitasara.

A képzetlen személyzetnek biztonsagos tavolsagot kell tartania a m(ikodési terllettdl, hogy elkerilje a hirtelen meghibasodas okozta sériléseket.
Miel6tt a késziléket egy liftbe tolnd, gy6z6djon meg arrdl, hogy a lift elbirja a raklapemel és a rakomany 6sszes sulyat, valamint az zemeltetd és mas
személyzet Gsszsulyat a liften. A liftbe vald belépéskor az embereknek elGszor a rakomanyt kell beengedniiik, majd az Gzemeltetét. A liftnek Gresnek kell
lennie, amikor a raklapemeld rakomannyal belép vagy kilép a liftb6l.

A készlléket széraz és jol szell6z6 helyen kell tarolni.

A késziiléket csak csuszasmentes, kemény és sik talajon szabad hasznalni. Kerilje el a készilék mozgasat godrokon.

Uzemeltetés kdzben az lizemeltet6nek Svatosnak kell lennie, hogy elkeriilje az akadalyokat a munkateriileten.

TECHNIKAI ADATOK

Modell BWR2511 * A gyartd fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb valtoztatdsokat végezzen a termék tervezésében és
miszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatasok jelentésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és

Maximalis emelési magassag| 200 mm biztonsagat. A kézikonyvben leirt / illusztralt alkatrészek mas modellekre is vonatkozhatnak a gyarté termékcsaladjaban,
hasonlé jellemzdkkel, és nem biztos, hogy benne vannak a frissen beszerzett termékben.

Maximalis terhelés 2500 kg

N * A termék biztonsagédnak és megbizhatésaganak, valamint a garancia érvényességének biztositasa érdekében minden

TelJes hossz 1543 mm javitast, ellenGrzést vagy cserét, beleértve a karbantartast és a kilonleges bedllitasokat, kizardlag a gyarté hivatalos

Villa hossza 1150 mm szervizosztalyanak technikusai végezhetnek.

Munkaszélesség 550 mm * Mindig a mellékelt berendezéssel hasznélja a terméket. A termék nem megfelel§ berendezéssel térténé tizemeltetése
meghibasodast vagy akar sulyos sériilést vagy haldlt okozhat. A gyarté és az importér nem vallal felel6sséget a nem

Netto suly 56 kg megfeleld berendezés haszndlatdbdl eredd sériilésekért és karokért.
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OSSZESZERELES

1. Hdzza ki a rugds csapot 2 (1. abra)

2. Helyezze be a fogantyut 3 az A pontra. Csatlakoztassa a fogantyut 3 a szivattyu testéhez 4 a rugds csap 2 segitségével. (1-2. dbra)
3. Huzza 4t a fogantyu lancat 4 a rugds csap 2 kozépsé lyukan. (1-2. dbra)

4. Vegye a lanc 5 végén lévd csavarnydkot, és akassza a karlemez 6 horonydba. (2-4. dbra)

5. Huzza 4t a csapot 1 a rugds csapon 2, és rogzitse. (1. abra)

6. Forditsa a fogantyut vizszintes helyzetbe, hiizza ki a 7-es csapot, és tarolja biztonsagos helyen a kdvetkez6 hasznélatra. (3. abra)

3. dbra 4. abra

ELOKESZITO ELLENGRZES

Megjegyzés: Lasd az 5. abrat.

5 6 4 1
. _ 3
Altalanos ellenérzés
e Miutan az egység Ossze van szerelve, ellendrizze, hogy az egység megfelel§en m(ikddik-e a fogantyu 2
megdontésével és a kar (1) emelési (2), szabad (3) és siillyesztési (4) pozicidba éllitasaval.
* A9-es csavar a 4. abradban az egység beallitasara szolgal.
- Ha a villdk azonnal leesnek emelés utan, akkor a 9-es csavart egy kicsit dramutato jarasaval ellentétes irdnyba kell
forgatni, majd prébalja meg Ujra mikodtetni az egységet, amig a villdak normalisan emelhetdk.
- Ha a villdak nem sillyednek le emelés utan, akkor a 9-es csavart egy kicsit az 6ramutaté jarasaval megegyezé
iranyba kell forgatni, majd prébalja meg Gjra mikodtetni az egységet, amig a villak normalisan stllyedhetnek.
- A 9-es csavarnal [évé kiilsé hatszogletl anya rogziti az egységet. Beallitas elStt lazitsa meg a kiils6 hatszoglet(i
anyat. A bedllitds befejezése utan hizza meg az anyat.
A rendszer légtelenitése > abra

¢ Ha az egységet hosszu ideig nem hasznaltak, levegé kerilhetett a hidraulikus rendszerbe. Mivel ez problémakat okozhat a m(ikddés soran, a
kovetkezGképpen légtelenitse az egységet:

- Forditsa a kart a siillyesztési pozicidba, és rdzza meg a fogantyut 4-6 alkalommal. Ezutan engedje el a kart. Szilkség esetén ezt a folyamatot tobbszor meg
lehet ismételni, amig az egység normalisan mikodik.
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MUKODESI UTASITASOK

Megjegyzés: Lasd az 5. abrat (el6z6 oldal) és a 6. abrat.

Miel6tt Gzemeltetné az egységet, gy6z6djon meg arrdl, hogy a rakomany sulya nem haladja meg a maximalis 1
A terhek emeléséhez allitsa a kart (1) emelési pozicidba, és rdzza meg a fogantyut. (5. abra)
Az egység mozgatdsahoz allitsa a kart (1) szabad poziciéba. Amikor a kar a szabad poziciéban van, és a

fogantyut razza, a villdk nem emelkednek vagy stillyednek.

A terhek sullyesztéséhez éllitsa a kart (1) sullyesztési pozicidba. A villdk automatikusan le fognak sillyedni.

Amikor a kar (5) alul van, az egység szabad mozgasra all be.
Amikor a kar (5) feliil van, az egység fékez.
A kar (6) a fék kiengedésére szolgal.

KARBANTARTAS

Hidraulikus olaj

¢ A hidraulikus olaj mennyisége, amelyre az olajszivattyunak sziiksége van, korilbelll 250 ml (vagy 0,25 kg).

* Az ISO olajkritérium szerint a javasolt olaj 32#, ha a kornyezeti h6mérséklet

-5~40°C. A javasolt olaj alacsony hémérséklet(i olaj, ha a kérnyezeti h6mérséklet -35~-5°C.

Fontos informacio

Az egységet naponta ellendrizni kell, és minden észlelt problémat azonnal meg kell oldani.

Ne hasznaljon hibas vagy sérilt raklapemel&ket.

i

6. abra

Ha barmely alkatrész cseréje sziikséges, az Uj alkatrészt a raklapemeld gyartéjatdl kell beszerezni.

Minden forgdcsatlakozét haromhavonta motorolajjal kell kenni. Kilonos figyelmet kell forditani a kerék és a tengely koz6tti terlletre.

Annak érdekében, hogy minden kerék siman fusson, gy6z6djon meg arrdl, hogy nincs idegen anyag, amely beragadt volna rajuk.

HIBAKERESES

Probléma

Lehetséges ok

Megoldas

A villdk nem emelheték a
maximalis emelési

Insufficient hydraulic oil.

Adjon hozza megfelel6 mennyiségl szirt hidraulikus olajat.

magassagra
- . . 1. Tul sok hidraulikus olaj. (1 p o . .
A villdk nem térnek vissza a ul sok hidrauli Ejs,o 2 . , 1. Tavolitson el megfelel6 mennyiségl hidraulikus olajat.
2. Torzult vagy elzarddott forgdalkatrészek. i L .
legalacsonyabb . . R ) L 2. Cserélje ki az alkatrészeket.
s 3. Elzarddott torzspisztoly és vezetd hivelyek.
pozicidba
. . e . L s 1. Allitsa be Gjra az tiritGberendezést, lasd "Altalanos
A villdk nem stllyednek le 1. Az Urit6berendezés rendellenes m(ikodése. N ,.J , .
emelés utan 2. Torzult vagy sérilt alkatrészek i Sz masodik pont.
' ey : 2. Cserélje ki'a torzult és sérult alkatrészeket.
1. Sérilt olaj tomités. 1. Cserélje ki az olaj tomitést.
Hidraulikus olaj szivargas 2. Néhany alkatrész felllete sériilt vagy kopott. 2. Cserélje ki a sérilt alkatrészeket.
3. Laza csatlakozasok/ rogzitSk. 3. Huzza meg a meglazult csatlakozasokat/rogzit6ket.
1. A hidraulikus olaj viszkozitdsa tul magas, vagy nincs 1. Cserélje ki a hidraulikus olajat.
o hidraulikus olaj. . Tiszti Gdé 5 j A Uj
Avillék nem emelkednek Is 0 j . 2 TI.SZtItS.a meg a.szennyezodeseket, és adjon hozza Uj
2. Szennyez8dések vannak az olajban. hidraulikus olajat.
3. Az Urit6berendezés rendellenes miikbdése. 3. Allitsa be Ujra az Urit6berendezést, lasd "Altalanos

ellendrzés", masodik pont.

Amikor a kart megmozditjak, a

villak azonnal leesnek, miutan

felemelték. A kar visszatér, vagy

a villdk jelentésen leesnek,
miutan felemelték

Az olajszivattyu szelepe idegen anyag éltal elzarédott.

Nyissa ki a szelepet, és vegye ki az alkatrészeket. Tisztitsa meg
az alkatrészeket, majd szerelje vissza 6ket.

ELHELYEZES

A hulladék hidraulikus olajat megfelelGen kell artalmatlanitani a helyi vonatkozé elGirasoknak megfelelGen.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

O €€omALoUOG amoBnRKNG €XEL KATOOKEUOOTEL E AUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N €Tl
pela kat cuvAadouv pe Ta eVpwWAikd MPAOTUTIA TTOLOTNTOG. Mot ToV EEOMALOMO amoBKNG o~
péxetal mepiodog eyyUnong 12 pnvawv. H Loxug thg eyyunong EeKWa amo thv nuepopnvia
QYOPAG TOU TIPOLOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKALWHATOG TNG EYYUNONG anotelel To mapaotatl-
KO ayopag tou e€omALopol aroBnkng (amdsel§n ALaVLKAG 1 TLLOAOYLO). Z€ KapLd TiepimTwon
n etatpeia Sev KAAUTITEL TN OXETIKY Samdvn avTaAAGKTIKWY Kol epyaciag eqv kat epdoov
6¢e ouvodevetal amd avtiypado Tou mapaoTaTIKoU. S€ MEPIMTWON TOU N EMLOKEUN TIPETEL
va yivel oto service pag n damavn petadopds (amd kat mpog) Bapuvel € ohokAfpou Tov
arootoléa. O eEOMALOUOG artoBrKNG AMOOTEAAETOL yLOL TV EMLOKEUH TOU OTHV ETALPELD ) OF
£6ou0L080TNEVO CUVEPYELD LE TOV EVOESELYHEVO TPOTIO KAl MECO PeTAdOPAC.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EITYHZHZ:

1) E€aptripata ou $pBeipovtat pucLohoyikd arod Tn xprion Toug.

2) E€omALopog amoBnkng mou €xet unooTel npieg and tn un cuppdpdwon LE TG 0dnyieg
TOU KALTOLOKEUOLOTH.

3) E€omALopog anoBbnikng pe eAAuT) cuvtripnon n dpovtida.

4) Xprion un ev8ebelypévv e€aptnUATWV/avolwoipwy.

5) E€omALopog amoBnkng mou €xet §00ei xwplig emBdapuvon.

6) BAaBn mou ponABe and AavBacpévn cuvappoloynon.

7) BAABN mou odelleTal o€ KOKIG TOLOTNTOG AUTOVTLKO.

8) BAABn and mAnppeln kabBapiopd tou e¢omiiopol.

9) E€omALopo¢g amoBnkng mou €xXeL UTTOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — AAAQYEG 1) EXEL AVOLXTEL OO N
££0UCLOSOTNEVO TIPOOWTTILKO.

10) sroopéva pépn/e€apthpata efattiag pun opdbrg xpriong.

11) E€omALOMOG amoBrKngG Tou XpNOLUOTIOLE(TAL YLa EVOLKiaon.

H gyyUnon KaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEAV AVTIKATACTACH TOU €E0PTAIATOG OV EXEL KO-
TAOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToXia UAKOU. Z€ Tiepimtwon EAewdng avtaAAakTikol n etat-
pela Slatnpel To Stkaiwpa AVTIKATACTAONG TOU €§OTMALGHOU artoBrkng e GAAo avtiotoxo
povtého. Metd tn Siekmepaiwon eyyunong Sev emunKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG
gyyunong tou e§omAopol anobnkng. O e§omAlopog amobrkng f To AVTOAAXKTIKA Ta omoia
avtkabiotavtol mapapévouV oTny Katoxr tng eTatpeiag pag. ANESG QLT OEL, EKTOG Ao
QUTEG TTOU avap£POVTaL OE QUTO TO EVTUTIO €YYUNONG EMLOKEUN G TOUEEOTMALOOU amobrkng,
Sev LoxVouv. Mo autriv TNV gyyunon LoxUeL To eEANANVIKO Sikalo.

WARRANTY

L'équipement d’entrepdt a été fabriqué conformément aux normes strictes établies par
notre société, qui sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Le maté-
riel de magasinage est assorti d’une période de garantie de 12 mois. La garantie est valable a
partir de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat
de I'entrep0dt (ticket de caisse ou facture). La société ne couvrira en aucun cas le colt des
piéces de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat
n’est pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les
frais de transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Le
matériel en question doit étre envoyé pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé par
le moyen de transport approprié.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’usent naturellement en raison de leur utilisation.
2) Le matériel d’entrepét endommagé a la suite du non-respect des instructions du fabri-
cant.

3) Matériel d’entrep6t mal entretenu ou mal soigné.

4) Utilisation de piéces de rechange ou d’accessoires inappropriés.

5) Matériel d’entrepdt remis gratuitement a des tiers.

6) Dommages résultant d’'un montage erroné.

7) Dommages dus a la mauvaise qualité du lubrifiant.

8) Les dommages résultant d’un nettoyage insuffisant de I'équipement.

9) Matériel modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

10) Les piéces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

11) Matériel utilisé en location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'équipement par un autre du méme
type. Aprés la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de
I’équipement ne sera ni prolongée ni renouvelée. Les piéces de rechange ou le matériel rem-
placés restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées
dans le présent formulaire de garantie, concernant la réparation d’une piéce d’équipement
ou de son endommagement, ne s’appliquent pas. La loi grecque et les réglementations cor-
respondantes s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The warehouse equipment has been manufactured according to strict standards:set by our
company, which are aligned with the respective european quality standards. The warehouse
equipment is provided with a warranty period of 12 months. The warranty is valid from the
date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the
warehouse equipment (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The said equipment must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in
the appropriate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used.

2) Warehouse equipment damaged as a result of non-compliance with the instructions of
the manufacturer.

3) Warehouse equipment poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Warehouse equipment given to third entities free of charge.

6) Damage as a result of mistaken assembly.

7) Damage as a result of poor quality of lubricant.

8) Damage as a result of not cleaning the equipment as required.

9) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.
10) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

11) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents
a manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the com-
pany reserves the right to replace the equipment with another of the same kind. After all
warranty procedures have been concluded, the warranty period of the equipment shall not
be extended or renewed. The spare parts or equipment that are replaced remain in the pos-
session of our company. Requirements, other than those mentioned in this warranty form,
regarding repairing a piece of equipment or damage thereof, do not apply. Greek law and
relative regulations apply to this warranty.

i

Le attrezzature di magazzino sono state prodotte secondo i rigorosi standard stabiliti dalla
nostra azienda, che sono allineati con i rispettivi standard di qualita europei. L'attrezzatura di
magazzino e coperta da una garanzia di 12 mesi. La garanzia e valida dalla data di acquisto
del prodotto. La prova del diritto alla garanzia e il documento di acquisto dell’attrezzatura
di magazzino (scontrino fiscale o fattura). In nessun caso I'azienda coprira il relativo costo
dei pezzi di ricambio.e delle rispettive ore di lavoro necessarie se non viene presentata una
copia.del documento di acquisto. Nel caso in cui la riparazione debba essere effettuata dal
nostro servizio di assistenza, il.costo del trasporto (andata e ritorno) & interamente a carico
del mittente (cliente). Lapparecchiatura in questione deve essere inviata per la riparazione
all’azienda o a.un’officina autorizzata con le modalita e i mezzi di trasporto appropriati.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che:si usurano naturalmente in seguito all’utilizzo.

2) Attrezzature di magazzino danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del
produttore.

3) Attrezzature di magazzino sottoposte a scarsa manutenzione o cura.
4) Utilizzo di parti di ricambio o accessori impropri.

5) Attrezzature di magazzino cedute a terzi a titolo gratuito.

6) Danneggiamento dovuto a un montaggio errato.

7) Danni causati dalla scarsa qualita del lubrificante.

8) Danni dovuti alla mancata pulizia dell’attrezzatura come richiesto.

9) Apparecchiature modificate o smontate da personale non autorizzato.
10) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

11) Apparecchiature utilizzate a noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di fab-
bricazione o un guasto del materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico,
I'azienda si riserva il diritto di sostituire I'apparecchiatura con un’altra dello stesso tipo. Una
volta concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’apparecchiatura non
potra essere esteso o rinnovato. | pezzi di ricambio o le apparecchiature sostituite rimango-
no in possesso della nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati
nel presente modulo di garanzia per quanto riguarda la riparazione di un’apparecchiatura o il
suo danneggiamento. La legge greca e le relative norme si applicano alla presente garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Pajisjet e magazinés jané prodhuar sipas standardeve strikte té vendosura nga kompania
joné, té cilat jané né pérputhje me standardet pérkatése evropiane té cilésisé. Pajisjet
e magazinés pajisen me garancion 12 muaj. Garancia éshté e vlefshme gé nga data
e blerjes sé produktit. Déshmi e té drejtés sé garancisé éshté dokumenti i blerjes sé
pajisjes sé magazinés (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané kompania nuk do
té mbulojé koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orét pérkatése té kérkuara té
punés, pérveg nése paragitet njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit, kostoja e transportit (nga dhe nga) mbulohet
térésisht nga dérguesi (klienti). Pajisjet né fjalé duhet té dérgohen pér riparim né kompani
ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesé kémbimi gé konsumohen natyrshém si pasojé e pérdorimit.

2) Pajisjet e magazinés té démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.
3) Pajisjet e magazinés té mirémbajtura ose té kujdesura keq.

4) Pérdorimi i pjeséve rezervé ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Pajisjet e magazinés gé u jepen personave té treté pa pagesé.

6) Démtimi si rezultat i montimit té gabuar.

7) Démtimi si rezultat i cilésisé sé dobét té lubrifikantit.

8) Démtimi si rezultat i mos pastrimit té pajisjeve sipas nevojés.

9) Pajisjet gé jané modifikuar ose gmontuar nga personeli i paautorizuar.
10) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.
11) Pajisjet e pérdorura me gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit gé paraget njé defekt
prodhimi ose defekt material. Né rast té mungesés sé njé pjese kémbimi té veganté,
kompania rezervon té drejtén té zévendésojé pajisjen me njé tjetér té té njgéjtit lloj. Pasi té
kené pérfunduar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé pajisjes nuk do
té zgjatet ose rinovohet. Pjesét e kémbimit ose pajisjet gé ndérrohen mbeten né posedim
té kompanisé soné. Kérkesat, pérveg atyre té pérmendura né kété formular garancie, né
lidhje me riparimin e njé pjese té pajisjes ose démtimin e saj, nuk zbatohen. Ligji grek dhe
rregulloret pérkatése zbatohen pér kété garanci.

GARANCIA
10

SkladiSna oprema je proizvedena po strogim standardima koje postavlja nasa kompanija, a
koji su uskladeni sa odgovarajué¢im evropskim standardima kvaliteta. SkladiSna oprema ima
garantni rok od 12 meseci. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz o garantnom
pravu je kupovina skladiSne opreme (maloprodajni racun ili faktura). Preduzece ni pod kojim
okolnostima nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i odgovarajuée radno vreme
osim ako se ne priloZi kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da popravku treba da uradi nas
servis, trosak transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Navedena oprema
mora biti poslata na popravku u preduzece ili u ovlas¢enu radionicu na odgovarajuci nacin
i prevozno sredstvo.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCIJE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno trose kao posledica koriséenja.

2) Skladisna oprema ostecena usled nepoStovanja uputstava proizvodaca.
3) Skladisna oprema koja se lose odrzava ili se o njoj ne brine.

4) Kori$¢enje neodgovarajucih rezervnih delova ili pribora.

5) Skladisna oprema ustupljena tre¢im licima bez naknade.

6) Ostecenja kao rezultat pogresnog sklapanja.

7) Ostecenja kao posledica loseg kvaliteta maziva.

8) Ostecenja kao rezultat neciS¢enja opreme prema potrebi.

9) Opremu koju je neovlaséeno osoblje modifikovalo ili rastavilo.

10) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat nepravilne upotrebe.
11) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja predstavlja proizvodni nedos-
tatak ili kvar materijala. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dela kompanija zadrzava
pravo da zameni opremu drugom iste vrste. Nakon $to su svi garantni postupci zavrseni,
garantni rok za opremu se ne moZe produzavati niti obnavljati. Rezervni delovi ili oprema koji
su zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zahtevi, osim onih koji su navedeni u ovom
obrascu garancije, u vezi sa popravkom komada opreme ili njegovog ostecenja, ne vaze. Na
ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i odgovarajuéi propisi.

ZARUKA
SK

Skladi$¢na oprema je bila izdelana v skladu s strogimi standardi naSega podjetja; ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za skladi$¢no opremo je zagotovljena
12-mesecna garancija. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo, 0" pravici- do
garancije je dokument o nakupu skladis¢ne opreme (maloprodajni racun ali racun). Druzba
v nobenem primeru ne krije ustreznih stroSkov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, &e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti.na$
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Omenjeno
opremo je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe.

2) Skladis¢na oprema, ki je poSkodovana zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.
3) Skladiséna oprema, ki je slabo vzdrzevana ali zanjo slabo poskrbljeno.

4) Uporaba neustreznih nadomestnih delov ali dodatne opreme.

5) Skladiséna oprema, ki je bila brezpla¢no dana v uporabo tretjim osebam.
6) Poskodbe zaradi napa¢ne montaze.

7) Poskodba zaradi slabe kakovosti maziva.

8) Poskodbe zaradi tega, ker oprema ni bila ocis¢ena v skladu z zahtevami.
9) Oprema, ki jo je spremenilo ali razstavilo nepooblaséeno osebje.

10) Pokvarjeni deli/komponente kot posledica neustrezne uporabe.

11) Oprema, ki se uporablja za najem.

Garancija zajema le brezplacno zamenjavo sestavnega dela, ki predstavlja proizvodno
napako ali okvaro materiala. V primeru pomanjkanja specificnega nadomestnega dela
si podjetje pridrzuje pravico, da opremo zamenja z drugo iste vrste. Po zakljucku vseh
garancijskih postopkov se garancijski rok opreme ne podaljsa ali obnovi. Nadomestni deli ali
oprema, ki so bili zamenjani, ostanejo v lasti naSega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v
tem garancijskem obrazcu, v zvezi s popravilom dela opreme ali njene poskodbe, ne veljajo.
Za to garancijo velja grska zakonodaja in ustrezni predpisi.

Skladové zariadenia boli vyrobené podfa prisnych noriem stanovenych nasou spolocn-
ostou, ktoré su v sulade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na skladové vybavenie
sawposkytuje zaruka 12 mesiacov. Zaruka plati od ddtumu zakupenia vyrobku. Dokladom o
ndroku na zaruku je doklad o kupe skladového zariadenia (maloobchodny doklad alebo fa-
ktura). Spoloénost v Ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a pris-
lusné pozadované pracovné hodiny, ak nie je predloZena képia dokladu o kupe. V pripade,
Ze‘opravu musi vykonat nase servisné oddelenie, ndklady na dopravu (tam a spat) zndsa v
plnej_miere odosielatel (klient). Uvedené zariadenie musi byt zaslané na opravu do spo-
lo€nostitalebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Néhradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v dosledku pouzivania.

2) Skladové zariadenia poskodené v dosledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Skladové zariadenie, ktoré je'nedostatocne udrziavané alebo o ktoré je zle postarané.
4) Pouzivanie nevhodnych nahradnych dielov alebo prislusenstva.

5) Skladové vybavenie poskytnuté tretim subjektom bezodplatne.

6) Poskodenie v doésledku chybnej montéze.

7) Poskodenie v-désledku nekvalitného maziva.

8) Poskodenie v dosledku nevycistenia zariadenia podla poZiadaviek.

9) Zariadenia, ktoré boli upravené alebo demontované neopravnenymi osobami.
10) Poskodené diely/komponenty v dosledku nevhodného pouzivania.

11) Zariadenie pouZivané na prendjom.

Zéaruka sa vztahuje len na bezplatni vymenu komponentu, ktory vykazuje vyrobnu chybu
alebo poruchu materialu. V pripade nedostatku Specifického nahradného dielu si spolo¢n-
ost vyhradzuje pravo vymenit zariadenie za iné rovnakého druhu. Po ukonéeni vietkych
zarucnych postupov sa zarucna doba zariadenia nepredlZuje ani neobnovuje. Vymenené
nahradné diely alebo zariadenia zostavaju vo vlastnictve nasej spolo¢nosti. Iné poziadav-
ky, ako su uvedené v tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy zariadenia alebo jeho
poskodenia, sa neuplatiiuju. Na tato zéruku sa vztahuju grécke zakony a prislusné predpisy.



FAPAHLUMA

FTAPAHLUMIA

O6opyABaHeTo 33 CKIaA0Be € MPOW3BEAEHO B CbOTBETCTBME CbC CTPOTMTE CTaHAAPTH,
YCTaHOBEHM OT HaLaTa KOMMaHMUsA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBUE CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKU
CTaHAapT 3a KauecTBo. CkNafoBoTO 06opyABaHe ce NPeaocTaBs C rapaHUMOHEH CPOK OT
12 meceua. fapaHuWATa e BaMAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA e JOKYMEHTHT 3a NOKyMKa Ha CKNapaoBoTo obopyaBaHe (Kacosa
6enexka unm dbaktypa). NMpu HUKaKBK 06CTOATENCTBA APYKECTBOTO HE MOKPUBA CbOTBETHUTE
pasxoam 3a pe3epBHM YaCTU U CbOTBETHUTE HEObXoAMMM PaboTHM YacoBe, ako He 6bae
npeAcTaBeHO Konmue OT AOKYMeHTa 3a NOKynka. B ciyyait ye pemoHTsT Tpabsa ga 6bae
M3BbPLUEH OT HALLWA CepPBU3eH OTAE/, PasXoAMTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce noemar uU3usno
oT u3npalaya (knneHTa). MocoueHoTo ob6opyaBaHe TpabBa Aa 6bae M3NPaTEHO 38 PEMOHT
B KOMMaHWUATA UW B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL HAYMH U C MOAXOAALLO TPAHCMOPTHO
cpeacTBo.

OCBOBOXXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM Y4aCTH, KOUTO Ce U3HOCBAT MO ECTECTBEH HAYMH BCIEACTBUE HA M3MON3BAHETO UM.
2) Cknafoso obopyaBaHe, NOBPEAEHO B PE3YyATaT HAa HeCnasBaHe Ha WMHCTPYKUuUTE Ha
npoussoauTens.

3) CknagoBo obopyasaHe, KOETO € NOWO NOAAbPNKAHO MAM 33 KOETO ca MosiaraHu Jowum
rpUKM.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM PE3EPBHU YACTU UM NPUHALIEKHOCTH.

5) Cknagoso obopyaBaHe, NpefocTaBeHo 6e38b3ME3HO Ha TPeTU nLa.

6) NMoBpesa B pe3ynTat Ha NorpeLHo criobsasaHe.

7) NoBpesa B pe3ynTaT Ha /IOLLO Ka4ecTBO Ha CMa3oYHWUTE MaTepuau.

8) NoBpesa B pe3ynTaT Ha HEMoYMCTBaHe Ha 060pyABaAHETO CbINACHO U3UCKBAHUATA.

9) O6opyasaHe, koeTo e 6uNo moandULMpPaHo UK pasrnobeHo OT HEOTOPU3UPAH NePCOHan.
10) CuyneHu 4acT1/KOMMOHEHTH B Pe3yNTaT Ha HenoaxoAsLwa ynoTtpeba.

11) O6opyAaBaHe, U3MNON3BAHO MO HAEM.

FapaHuuMATa nokpuea camo 6e3nnaTHaTa NoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO mpeacTaBnABsa
npoussoacTeeH AedeKT uaun nospesa Ha matepuana. B cnyyait Ha avnca Ha cneuuduumpara
pe3sepBHa YacT KOMMNaHWATA CU 3anas3sa NpPaBoTo A3 3ameHu 06opyaBaHETo C ApYro oT
cbluma KA. Cnes NPUKOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM NPOLeAYpY rapaHLMOHHUAT CPOK
Ha 06opyABaHeTo He ce yAbKaBa UNKM NOAHOBABA. Pe3epBHUTE YacTu UK o6opyaBaHeTo,
KOWMTO Ca 3aMeHeHU, OCTaBaT B NpUTeXaHWe Ha HalaTa KoMmnaHuA. V3UCKBaHWA, pasnuuHm
OT NOCOYEHUTE B TO3M rapaHuUMoHeH GOpMynAp, OTHOCHO NomnpaBkaTa Ha o6opyaBaHETO
WAW HerosaTa MoOBpefa, He Ce npuaarat. Kbm Tasu rapaHuusa .ce RpuAarar. rpbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO U OTHOCHMUTE pasnopesdu.

GARANTIE
RO

MaraumHckaTa onpema e npousBeAeHa MO CTPOrU CTaHAApAM NOCTaBeHM of HalaTa
KOMMNaHWja, KOM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWUTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
MaraumHckaTa onpema e obesbeseHa co rapaHTeH pok og, 12 meceuu. fapaHumjaTta Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [lokas 3a rapaHTHOTO NPaBo € KynonpoaaKHUOT
AOKYMEHT Ha MarauuHckata onpema (notepaa 3a manonpopaxkba unn  dakrypa).
KomnaHwujata BO HUKOj cnyyaj HEMa Aa M1 NoKpue peneBaHTHUTE TPOLLOUM 33 Pe3epBHU
[ENoBN N COOABETHOTO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce MpuKaxKe Konwuja of,
KyNONpoAasKHWOT AOKYMeHT. Bo cnyyaj nonpaBkaTa Aa ja M3BpLIM HALIMOT CepBUCEH
oagen, TpolwoumTe 3a Npeso3 (f0 M 04) LENOCHO Ce Ha ToBap Ha McMpaKayoT (KAMEHTOT).
HaseneHaTta onpema mopa Aa ce UCNpaTh Ha NonpaBKa A0 KOMMNaHWjaTa UAK Ao oBnacTeHa
paboTUNHMLA Ha COOABETEH HAaYMH U NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNNIOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM 4€N10BM KOM NPUPOAHO CEe UCTPOLLMjA KaKo NOCNeAnLIa Ha KOPUCTEHETO.
2) MaraumHCKa Onpema OLITeTeHa KaKo PesynTaT Ha HEemnouuTyBakbe Ha ynatcTBaTa Ha
NPOU3BOAUTENOT.

3) Onpemara Ha CKN1aAMLLTETO NOLIO OAPXKYBAaHA UK 3TPUNKEHA.

4) YnoTpeba Ha HECOOABETHU PE3EPBHU AEN0BU UK AOAATOLM.

5) MaraumHcKa onpema AafeHa Ha TpeTu imua becnaatHo.

6) OwTeTyBakbe KaKO Pe3yNTaT Ha NOrPELLUHO CKNOMNYBakbE.

7) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaT Ha cn1ab KBanuTeT Ha NYBPUKAHTOT.

8) OwTeTyBakbe KaKo PesynTaT Ha HeYMCTEeHE Ha ONPemMaTa Kako LWTo ce 6apa.

9) Onpema Koja e MogndULMPaHa UK PacKNoNyBaHa of HEOBNACTEH NEPCOHA.

10) CKpLueHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

11) Onpema LWITO Ce KOPUCTH 33 U3HAjMyBaHbE.

fapaHumjaTa nokpuea camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO NpeTcTaByBa
npoussoacTeeH AedeKT uau gedeKkT Ha matepujanot. Bo caydaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneundunyeH pesepBeH Aes, KoMNaHujaTa ro 3afpiKysa NPaBoTo Aa ja 3aMeHU onpemara
co Apyra of, UcT Bua,. Mo 3aBpLUYBarbeTO Ha CUTE rapaHTHW NPOLEAYPY, rapaHTHUOT POK
Ha onpemara Hema Aa ce NPOAO/MIKYBa UM 06HOBYBA. Pe3epBHUTE AeN0BU UK onpemaTa
LUTO Ce 3ameHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HallaTa KomnaHwuja. bapatbarta, ocseH
OHMWe HaBefeHMW BO 0BOj rapaHTeH Gbopmynap, BO BPCKa CO NOMpPaBKa Ha Napye onpema uav
Hej3MHO owTeTyBakbe, He Ce NPUMMeHyBaaT. 3a 0Baa rapaHumja ce NMpPUMeHyBaaT rpykuTe
33aKOHW W penaTUBHUTE perynaTusm.

GARANCIA
HUN

Echipamentul de depozitare a fost fabricat in conformitate cu standardele stricte stabilite
de compania noastrd, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Echipamentul de depozitare este prevazut cu o perioada de garantie de 12 luni. Garantia este
valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului la garantie este documentul de
cumparare a echipamentului de depozitare (chitanta de vanzare cu amanuntul sau facturd).
1n niciun caz societatea nu va acoperi costul corespunzitor al pieselor de schimb si al orelor
de lucru necesare respective daca nu este prezentata o copie a documentului de achizitie.
n cazul in care reparatia trebuie efectuatd de departamentul nostru de service, costul
transportului (dus-intors) este suportat in intregime de expeditor (client). Echipamentul
respectiv trebuie trimis pentru reparatie la companie sau la un atelier autorizat in modul si
mijloacele de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii.

2) Echipamente de depozit deteriorate ca urmare a nerespectdrii instructiunilor
producdtorului.

3) Echipamente de depozit prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Echipamente de depozit date in folosinta gratuitd unor terte entitati.

6) Daune ca urmare a unei asamblari gresite.

7) Daune ca urmare a calitatii slabe a lubrifiantului.

8) Daune ca urmare a necuratarii echipamentului conform cerintelor.

9) Echipamente care au fost modificate sau dezasamblate de cdtre personal neautorizat.
10) Piese/componente rupte ca urmare a utilizdrii necorespunzatoare.

11) Echipamente utilizate in scop de inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania
isi rezerva dreptul de a finlocui echipamentul cu altul de acelasi tip. Dupa incheierea
tuturor procedurilor de garantie, perioada de garantie a echipamentului nu va fi extinsa
sau reinnoita. Piesele de schimb sau echipamentele care sunt inlocuite raman in posesia
companiei noastre. Cerintele, altele decat cele mentionate in acest formular de garantie,
privind repararea unui echipament sau deteriorarea acestuia, nu se aplica. Legislatia elend si
reglementarile aferente se aplicd prezentei garantii.

A raktarberendezéseket a vallalatunk altal meghatdrozott szigori szabvanyok szerint
gyartjuk, amelyek.6sszhangban vannak a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal. A
raktarberendezésekre 12 honapos garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol.érvényes. A jotéllasi jog igazolasa a raktarberendezés vasarlasat igazolé dokumen-
tum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A vaéllalat semmilyen korilmények kozott nem
fedezi a\potalkatrészek és.a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozd koltségeit, ha nem
mutatjak be a vasarlasi- dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell
elvégeznie, a'szallitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladd (tigyfél)
terhelik: Az emlitett berendezést a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni ja-
vitasra a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott méhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A hasznalat kovetkeztében természetes médon elhasznalddo potalkatrészek.

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében megrongalddott raktédri berende-
zések.

3) Rosszul karbantartott vagy gondozott raktari berendezések.

4) Nem megfelel potalkatrészek vagy tartozékok hasznélata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott raktari felszerelés.

6) Hibas 6sszeszerelés kovetkeztében bekdvetkezett kar.

7) A rossz min8ségl kendanyaghbdl eredd karok.

8) A berendezés nem megfeleld tisztitdsanak kovetkeztében bekovetkezett kar.

9) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek modositottak vagy szétszereltek.
10) Nem megfelel§ hasznalat kévetkeztében eltorétt alkatrészek/komponensek.

11) Bérbe vett berendezés.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Specifikus pdtalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a berende-
zést egy masik, ugyanolyan tipustval cserélje ki. A jotallasi eljardsok lezardsat kovetéen a
berendezés jotallasi ideje nem hosszabbithaté meg, illetve nem UGjithatd meg. A kicserélt
potalkatrészek vagy berendezések cégiink tulajdonaban maradnak. A berendezés javitasara
vagy megrongalddasara vonatkozo, a jelen jotallasi nyilatkozatban emlitettektdl eltérd kove-

telmények nem érvényesek. A jelen garanciara a gorog torvények és a vonatkozoé el&irasok
vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MIT

It-taghmir tal-mahzen gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. It-taghmir tal-mahzen
huwa pprovdut b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 12-il xahar. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xi-
ri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tat-taghmir tal-mahzen
(ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht |-ebda ¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri l-ispiza
rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezen-
tata kopja tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz tagh-
na, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmi
taghmir ghandu jintbaghat ghat-tiswija lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-
mod u mezz ta’ trasport xieraq.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUIET TA’ GARANZIJA:

1) Spare parts li jintlibsu b’'mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu.

2) Taghmir tal-mahzen bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqgas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet
tal-manifattur.

3) Taghmir tal-mahzen ma tantx jinzamm jew jittiehed hsieb.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Taghmir tal-mahzen moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira tal-lubrikant.

8) Hsara bhala rizultat li ma tnaddafx it-taghmir kif mehtieg.

9) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.
10) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.
11) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlas tal-komponent li jipprezenta difett fil-manifattu-
ra jew hsara fil-materjal. F’kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirrizerva d-dritt
li tissostitwixxi t-taghmir b’iehor tal-istess tip. Wara li |-proceduri ta’ garanzija kollha jkunu
gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija tat-taghmir m’ghandux jigi estiz jew imgedded. L-ispare
parts jew it-taghmir li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, min-
barra dawk imsemmija f'din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ bicca taghmir jew hsara
tieghu, ma japplikawx. II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghaldin il-garanzija.

GARANTIA
ES

SkladiSna oprema proizvedena je prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s
odgovarajuc¢im europskim standardima kvalitete. SkladisSna oprema ima jamstveni rok od 12
mjeseci. Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument
o kupnji skladiSne opreme (potvrda ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka neée pokriti
relevantne troskove rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne
predodi kopija dokumenta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti nas servis, troskove
prijevoza (do i od) u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedenu opremu potrebno je od-
govarajuéim nacinom i prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu
radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja.

2) Skladisna oprema ostecena zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.
3) Oprema skladista se lose odrzava ili se o njoj brine.

4) KoriStenje neodgovarajucih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Skladisnu opremu ustupljenu tre¢im osobama bez naknade.

6) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

7) Ostecenja kao rezultat lose kvalitete maziva.

8) Ostecenje kao rezultat neciséenja opreme prema potrebi.

9) Oprema koju je modificiralo ili rastavilo neovlasteno osoblje.

10) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.
11) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvodnji
ili greSku u materijalu. U slucaju nedostatka odredenog rezervnog dijela, tvrtka zadrzava
pravo zamjene opreme drugom iste vrste. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jams-
tveni rok opreme ne moze se produfziti niti obnoviti. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili oprema
ostaju u vlasnistvu nase tvrtke. Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji
se odnose na popravak dijela opreme ili oStecenja istog, ne vrijede. Gr¢ki zakon i odgovara-
juci propisi vrijede za ovo jamstvo.

GWARANCJA
PL

Los equipos de almacén se han fabricado de acuerdo con las estrictas normas establecidas por
nuestra empresa, que estdn en consonancia con las respectivas normas de calidad europeas.
Los equipos de almacén tienen una garantia de 12 meses. La garantia es vélida,a‘partirde la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento:de compra
del equipo de almacén (recibo de compra o factura). La empresa no se hara cargo en,ninglin
caso del coste correspondiente de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo
necesarias si no se presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacién
deba ser realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta)
correra integramente a cargo del remitente (cliente). Dicho equipo deberd ser enviado para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso.
2) Equipos de almacén dafiados como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones
del fabricante.

3) Equipos de almacén mal mantenidos o cuidados.

4) Utilizacion de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Material de almacén cedido gratuitamente a terceros.

6) Dafios derivados de un montaje incorrecto.

7) Dafios por mala calidad del lubricante.

8) Dafios por no limpiar el equipo como es debido.

9) Equipos modificados o desmontados por personal no autorizado.

10) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

11) Equipos utilizados en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico la empresa se
reserva el derecho de sustituir el equipo por otro del mismo tipo. Una vez concluidos todos
los tramites de garantia, no se prorrogara ni renovara el periodo de garantia del equipo. Los
repuestos o equipos sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa. No se aplicaran
los requisitos, distintos de los mencionados en este formulario de garantia, relativos a la
reparacion de un equipo o a los dafios del mismo. La ley griega y las normativas relativas se
aplican a esta garantia.

Sprzet magazynowy zostat wyprodukowany zgodnie z surowymi normami ustalony-
mi przez naszg firme, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Sprzet magazynowy jest objety 12-miesieczng gwarancjg. Gwarancja jest wazna od
daty.zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest dokument zakupu spr-
zetu magazynowego (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zosta-
nie przedstawiona_ kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zostac¢
wykonana przezi.nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci ponos-
zony przez nadawce (klienta). Wspomniany sprzet musi zosta¢ wystany do naprawy
do firmy lubautoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i $rodkiem transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore ulegajg naturalnemu zuzyciu w wyniku uzytkowania.

2) Sprzet. magazynowy uszkodzony w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.
3) Niewtasciwa konserwacja lub'pielegnacja sprzetu magazynowego.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoridw.

5) Sprzet magazynowy przekazany nieodptatnie podmiotom trzecim.

6) Uszkodzenia w wyniku btednego montazu.

7) Uszkodzenia w wyniku ztej jakosci smaru.

8) Uszkodzen powstatych w wyniku niedoktadnego wyczyszczenia sprzetu.

9) Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
10) Uszkodzone czesci/podzespoty w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

11) Sprzet uzywany do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany sprzetu na inny tego samego rodzaju. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na sprzet nie zostanie
przedtuzony ani odnowiony. Wymienione czesci zamienne lub sprzet pozostaja w posia-
daniu naszej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwaran-
cyjnym, dotyczace naprawy urzadzenia lub jego uszkodzenia, nie maja zastosowania. Do
niniejszej gwarancji majg zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.
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